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Razlika između velikih uspjeha i osrednjih postignuća je u prijateljstvu u velikim timovima. Nijedna osoba u povijesti nije sama 
postigla ništa važno.  Postignuća svih civilizacija dosegnuta su kao skupina, a ne činom jedne osobe. Vodič je važan, ali bez tima 
je ništa. 
Godina 2024. je počela s mnogo entuzijazma i volje da puteve realizacije aktivnosti proširimo i otvorimo za nove. 
Povećan Proračun za 2024. godinu nas obvezuje na više i bolje. 
To želimo i kreirat ćemo ambijent u kojemu će kultura, šport i mladi biti stubom javnog, medijskog, političkog i života svih nas. 
Bez vidljivih mladih ljudi nemamo pravo žaliti zbog njihova odlaska iz zemlje. 
Bez potpore sportašima, naši najbolji ambasadori odlaze na natjecanja bez vatre u oku koja im daje snagu, a vatra u očima 
sportaša je jača od vatre sunca. 
Ako ne vidimo da je kultura motiv koji ne može pregoriti onda ne vidimo ni svijet koji će trajati. 
Stoga, idemo dalje osnaženi povjerenjem jednih u druge. 

1. UVODNA RIJEČ
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1. KULTURA
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Sastanak u Ministarstvu:
Ministrica Vlaisavljević s ministrima Jasnom Duraković i Kenanom 
Magoda o institucijama kulture
 
Ministrica Vlaisavljević sastala se s ministrom kulture i športa 
Kantona Sarajevo, Kenanom Magodom i federalnom ministricom 
obrazovanja i znanosti, Jasnom Duraković i njenim savjetnicima 
Belmom Trajkov i Benjaminom Hedžićem.
Sastanak je organiziran s ciljem analiziranja financiranja institucija 
kulture. Zaključak sastanka je da je potrebno sačiniti opsežnu analizu 
financiranja navedenih institucija, učinka rada sukladno dodijeljenim 
sredstvima iz svih državnih institucija, te proširiti spisak institucija.

Ministrica Vlaisavljević s ravnateljima Srednje glazbene škole Zenica 
i Osnovne glazbene škole Zenica

U Ministarstvu je organiziran sastanak ministrice Vlaisavljević s 
ravnateljem Srednje glazbene škole iz Zenice, Arnesom Bajramovićem 
i ravnateljicom Osnovne glazbene škole Zenica, Belmom Šarić. 
Gosti su zahvalili na prigodi da, u najkraćem roku nakon zamolbe za 
sastanak, prezentiraju rad i uspjehe zeničkih glazbenih škola. Istakli 
su kako obje škole, unatoč tomu što su među najbrojnijim školama 
u BiH, rade u neuvjetnim zgradama koje ne zadovoljavaju potrebe 
kolektiva. 
Ministrica Vlaisavljević poželjela je ravnateljima dobrodošlicu u 
Federalno ministarstvo kulture i športa, te čestitala za uspjeh u radu, 
iznimne rezultate i poželjela isto u narednom razdoblju. Goste je, 
nakon prezentiranog prijedloga o izgradnji zgrade pod čijim krovom 
bi bile obje škole, informirala o procedurama koje je nužno provesti 
kako bi bilo koja institucija mogla poduzeti korake za rješenje 
položaja dviju škola.
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Sastanak s predstavnicima Udruženja likovnih
umjetnika Bosne i Hercegovine 

U Federalnom ministarstvu kulture i športa održan je sastanak s 
predstavnicima Udruženja  likovnih umjetnika Bosne i Hercegovine. 
Sastanku su nazočili Azra Lojo Hajro, načelnica Odjeljenja za 
znanstveno-istraživački rad i Marko Frančešević, stručni suradnik za 
kulturu. U ime Ministarstva i ministrice Sanje Vlaisavljević upućene 
su riječi dobrodošlice i čestitka na imenovanju novoizabranoj 
predsjednici ULUBiH-a, Almi Suljević. Iskazano je zadovoljstvo da 
Udruženje u dugogodišnjem radu prvi put na čelu ima predsjednicu, 
kao i opredjeljenje Ministarstva da radi na razvijanju umjetničkih 
djelatnosti.
Razgovarano je i o unapređenju buduće suradnje i novim projektima 
koji u fokus stavljaju mlade umjetnike, te njihovu promociju kroz projekt 
„Salon mladih.” U fokusu razgovora bio je i problem nezaposlenosti 
mladih kao i skrb i potpora za starije članove Udruženja koji su 
doprinijeli da Udruženje sačuva dignitet i kontinuitet postojanja. 

Ministrica Vlaisavljević na sastanku
s predstavnicima Hrvatske glazbe Mostar

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je sastanak 
ministrice Sanje Vlaisavljević i savjetnika ministrice  za organizaciju i strateško 
planiranje u oblasti kulture, Damira Bunoze s predstavnicima Hrvatske 
glazbe Mostar, tajnikom Udruge, Darkom Šunjićem i predsjednikom 
Skupštine Udruge, Damirom Zadro.
Bila je ovo prigoda da predstavnici Udruge, osnovane prije 135 godina, a 
koja broji 30 glazbenika, prezentiraju ministrici rad i aktivnosti u proteklom 
razdoblju, te je informiraju o budućim planovima i oblicima suradnje. 
Ministrica Vlaisavljević i savjetnik Bunoza poželjeli su predstavnicima 
Hrvatske glazbe Mostar dobrodošlicu u Federalno ministarstvo kulture 
i športa, a dogovorena je i zajednička suradnja kroz različite glazbene 
performanse.
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Sastanak s predsjednikom Udruženja Foto klub “Sarajevo”

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 1. 2. 2024. godine 
organiziran je sastanak stručne savjetnice za ustanove i udruge 
u oblasti kulture Sanje Arnautović s predstavnikom Foto kluba 
“Sarajevo” Fahrudinom Fehimovićem.
U ime Ministarstva i ministrice Sanje Vlaisavljević upućena je 
dobrodošlica gostu, koji je izrazio zadovoljstvo prijamom, te izjavio 
da je Foto klub “Sarajevo” kao najstariji klub u Bosni i Hercegovini 
koji ima sedamdeset i sedmogodišnje iskustvo u oblasti fotografije 
i filma, prvi put pozvan da prezentira rad i projekte Federalnom 
ministarstvu kulture i športa.

Upriličen sastanak s predsjednikom Udruge glazbenih i baletnih 
pedagoga u Federaciji Bosne i Hercegovine

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 5. 2. 2024. godine održan 
je sastanak  stručne savjetnice za ustanove i udruge u oblasti kulture 
u Ministarstvu, Sanje Arnautović i predsjednika Udruge glazbenih 
i baletnih pedagoga u Federaciji Bosne i Hercegovine, Mustafe 
Mujbegovića.
U ime ministrice Vlaisavljević i Ministarstva, gospodinu Mujbegoviću 
upućena je dobrodošlica, nakon čega je predstavljen rad Udruge u 
ovoj godini. 
Poseban akcent stavljen je na aktivnosti koje su održane u Sarajevu 
od 4. do 7. siječnja 2024. godine u okviru 26. Seminara glazbenih i 
baletnih pedagoga, a na kojemu su predavači bili eminentni profesori 
iz Austrije, Njemačke, Slovenije, Hrvatske i Bosne i Hercegovine, uz 
sudjelovanje 110 učenika i studenata glazbe i baletne umjetnosti, te 
više od stotinu profesora.
Najavljene su i aktivnosti za predstojeće razdoblje od kojih je istaknuto 
održavanje 26. Federalnog natjecanja učenika i studenata glazbe na 
kojemu se u razdoblju od 15. do 19. travnja 2024. godine, očekuje 
sudjelovanje 800 učenika i studenata glazbe iz cijele Federacije BiH.
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Sastanak ministrice Vlaisavljević s predstavnicima
Zajednice nakladnika u Bosni i Hercegovini

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 6. 2. 2024. godine 
organiziran je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević s predstavnicima 
Zajednice nakladnika u Bosni i Hercegovini.
Na sastanku su sudjelovali predsjednik Zajednice, Ajet Arifi (IK Connectum 
d.o.o. Sarajevo), predsjednik skupštine, Dragan Marković (IK University 
press d.o.o. Sarajevo), članovi Upravnog odbora Ajdin Šahinpašić (Malik 
books d.o.o., Sarajevo), Muamer Spahić (IK Vrijeme Zenica) i Damir 
Uzunović (Buybook d.o.o.), te stručna savjetnica za nakladničku, likovnu, 
knjižničarsku i arhivsku djelatnost u Ministarstvu, Tidža Mekić. 
Povod sastanka, kako su naveli predstavnici zajednice je „ambicija da 
se vrati dostojanstvo i autorima i knjizi te očuva BiH nakladništvo kako 
bi se spriječilo njegovo gašenje, što bi imalo nesagledive posljedice za 
cjelokupnu bosanskohercegovačku kulturu i obrazovanje.”
Ministrica Vlaisavljević poželjela je dobrodošlicu predstavnicima 
Zajednice u Ministarstvo, ohrabrujući ideju o unapređenju suradnje 
s Fondacijom za nakladničku djelatnost i Fondacijom za knjižničku 
djelatnost, te su svi prijedlozi o izmjenama i dopunama kriterija za 
financiranje dobrodošli, kako bi zajedničkim snagama Ministarstvo, 
Fondacije i predstavnici Zajednice nakladnika, napravili korisniji model 
funkcioniranja Fondacija, a na zadovoljstvo svih. 

Posjet federalne ministrice kulture i športa
Javnom poduzeću Filmski Centar Sarajevo

Na poziv ravnateljice Javnog poduzeća Filmski Centar Sarajevo, Ines 
Tanović, dana 19. 2. 2024. godine upriličen je posjet Centru federalne 
ministrice kulture i športa Sanje Vlaisavljević sa suradnicima, 
Adnanom Džindom i Mirelom Milićević Šečić.
Povod posjetu je bio upoznavanje sa dosadašnjim aktivnostima 
i radom Filmskog Centra Sarajevo na zaštiti i čuvanju Pokretnog 
nacionalnog blaga Zbirke igranih i dokumentarnih filmova te 
aktivnosti na digitalizaciji i restauraciji spomenutog fundusa.
Posjet je bio i prigoda za obilazak renoviranog prostora u kojemu 
se nalazi filmska arhivska građa koja je ovim dobila adekvatne 
uvjete za čuvanje vrijednog filmskog fundusa koji posjeduje Centar. 
Razgovarano je o poduzetim aktivnostima za zbrinjavanje ovog dijela 
kulturno-povijesnog nasljeđa koji baštini Filmski Centar Sarajevo, 
kao i o budućim planovima kojima bi se stavili u funkciju svi postojeći 
kapaciteti. 
Federalna ministrica kulture i športa je upoznala djelatnike i njihov 
konkretan angažman u okviru ovog javnog poduzeća te dobila 
informaciju o realnim potrebama Centra u kontekstu strategije 
razvoja Centra u budućnosti kao i potrebama koje se odnose na 
angažiranje eksperata koji bi skrbili o zaštiti arhivske građe.



11

Ministarstvo: Ministrica Sanja Vlaisavljević na sastanku s mladim 
umjetnicima Adisom Fejzićem, Hannom Dujmović i Rebekom Abdagić 

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 22. 2. 2024. 
godine organiziran je, po prvi put, sastanak s umjetnicima 
Adisom Fejzićem, Rebekom Abdagić i Hannom Dujmović. 
U ime Ministarstva, uz ministricu Vlaisavljević, na 
sastanku je sudjelovao i Marko Frančešević iz Sektora za 
kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu.

Umjetnici su zahvalili ministrici na prijamu i prigodi da 
prezentiraju svoj rad, govore o planovima za budućnost, 
ali i o izazovima i problemima koji su, u nastojanjima da 
stvaraju umjetnička djela, istakli su, „slojevita“. Naglasili 
su da je susret ujedno i prvi poziv resornog ministra da 
razgovaraju o položaju mladih umjetnika.  

Kao trenutno dva primarna problema naveli su 
„nedostatak adekvatnog prostora za rad u kojem 
bi umjetnici mogli ispoljiti kreativnost“, te „iznimno 
komplikovane procedure za izvoz umjetnina koje je 
neophodno ispoštovati u nekoliko institucija kako bi 
djela privremeno ili trajno izvezli van granica Bosne i 
Hercegovine“.

Ministrica Vlaisavljević poželjela je gostima dobrodošlicu u Federalno ministarstvo kulture i športa, istakavši kako ovu instituciju mogu smatrati 
svojim domom. Sukladno navedenom, a u cilju rješavanja jednog od problema, izložbenog prostora u kojemu bi mogli prezentirati svoja 
djela, ministrica je umjetnicima i njihovim kolegama predložila da, bez ikakve naknade, izlažu svoja djela upravo u hramu kulture, Federalnom 
ministarstvu kulture i športa. Podsjetila je da je prvu izložbu u Ministarstvu već organizirala Fondacija za glazbene, scenske i likovne umjetnosti, 
te je za tu namjenu prilagođen ambijent Ministarstva, a na hodnicima i u sali Ministarstva ugrađena galerijska rasvjeta.

Na sastanku je razgovarano i o pokretanju inicijative bh. umjetnika s ciljem skraćivanja bespotrebno dugih procedura za dobijanje dozvola za 
izvoz umjetničkih djela, kako bi se, na višim razinama, pokušale urediti zakonske olakšice u ovoj oblasti, na zadovoljstvo svih. 
Umjetnici su se usuglasili da će pokrenuti inicijativu da prirede prvu zajedničku izložbu u Ministarstvu.
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Sastanak u Ministarstvu: Gradonačelnik Goražda, Ernest Imamović 
i ravnatelj Centra za kulturu Goražde, Jasmin Bešlija predstavili 
kulturne aktivnosti Goražda

Ministrica Sanja Vlaisavljević i pomoćnica ministrice u Sektoru za 
kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu, Mirela Milićević Šećić primile su u 
radnu posjetu gradonačelnika Goražda, Ernesta Imamovića i ravnatelja 
Centra za kulturu Goražde, Jasmina Bešliju.
Nakon riječi dobrodošlice upućene gostima iz Goražda, Imamović i 
Bešlija informirali su ministricu i gospođu Milićević Šečić o najaktualnijim 
kulturnim dešavanjima u Goraždu, ali i planovima za predstojeće 
razdoblje.  
Predstavivši najznačajnije kulturne manifestacije Goražda, među kojima 
su „Međunarodni festival prijateljstva“, „Dani Isaka Samokovlije“, 
Internacionalni dječiji festival „Šta se pjesmom sanja“ te brojne druge, 
gradonačelnik Goražda i ravnatelj Centra za kulturu, uputili su poziv 
ministrici Vlaisavljević i djelatnicima Ministarstva za posjet Goraždu, 
kako bi prezentirali sve značajne kulturne aktivnosti koje ovaj grad na 
Drini nudi. Naglasili su nedovoljnu suradnju s federalnim ministarstvima, 
a ministrica je obećala poduzeti korake da ona bude osnažena. 

Ravnatelj Omladinskog Film Festivala Sarajevo uručio zahvalnicu 
ministrici Vlaisavljević, te najavio 16. izdanje Omladinskog Film 
Festivala

Federalno ministarstvo kulture i športa i ministricu Vlaisavljević 
posjetio je ravnatelj Omladinskog Film Festivala Sarajevo, Kenan 
Musić. Na sastanku je sudjelovala i pomoćnica ministrice za kulturu, 
Mirela Milićević Šečić.
Musić je zahvalio ministrici za izuzetnu suradnju u prethodnom 
razdoblju uručivši joj zahvalnicu za “nesebičnu podršku ministrice i 
kontinuiranu posvećenost Ministarstva razvoju i rastu Omladinskog 
Film Festivala Sarajevo”.
Ovom prilikom Musić je najavio 16. izdanje Festivala u srpnju ove 
godine, kada, tijekom osam dana očekuju blizu 25.000 posjetilaca, te 
3. OFF Pro film market u okviru kojeg će biti predstavljeno 15 filmskih 
projekata u razvoju. 
Također, informirao je ministricu o planu organiziranja internacio-
nalnog filmskog festivala ove godine u rujnu, na Hvaru, koji će 
realizirati u suradnji s nekoliko festivala iz regiona. 
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Sastanak s predstavnicima Orijentalnog instituta Univerziteta u 
Sarajevu

Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević susrela se s 
ravnateljem Orijentalnog instituta Univerziteta u Sarajevu, Aladinom 
Husićem. Sastanku su nazočili arhivist Nenad Filipović i Mirela Milićević 
Šečić, pomoćnica ministrice.
U pozdravnom dijelu ministrica Vlaisavljević je podvukla značaj 
djelovanja Orijentalnog instituta čija rukopisna i arhivska građa 
predstavlja nemjerljivo važnu riznicu materijalne kulturne baštine 
Bosne i Hercegovine.
Ravnatelj Husić je kratkim pregledom podsjetio na ulogu i značaj 
Orijentalnog instituta od njegovog osnivanja i izgubljene vrijedne zbirke 
koje je posjedovala ova institucija. Razgovarano je i o naporima koji 
se ulažu da bi Orijentalni institut vratio dio izgubljene građe. Posebna 
pozornost stavljena je na uvjete u kojima trenutno radi ova institucija i 
u kojima se skrbi za građu. Ministrica Vlaisavljević je istakla da prioritet 
mora biti osigurati zaštitu i kvalitetne uvjete čuvanja kulturnog bogatstva 
fundusa Orijentalnog instituta u čemu će Federalno ministarstvo kulture 
i športa dati svoju potporu.

 
Sastanak sa organizatorima Festivala sevdalinke iz Tuzle

Pomoćnica ministrice u Sektoru za kulturu i kulturno-povijesno nasljeđe, 
Mirela Milićević Šečić, razgovarala je s članovima Organizacijskog 
odbora Festivala „Sevdalinko u srcu te nosim.” U delegaciji odbora 
Festivala bili su: predsjednica Udruge muzičkih umjetnika Tuzla Ramiza 
Milkunić, član Organizacijskog odbora Izudin Kapetanović i umjetnički 
rukovoditelj Festivala Dejan Milkunić.
Razgovarano je o uspjehu koji je ostvario Festival sevdalinke u proteklih 
16 godina postojanja i brojnim aktivnostima kojima je bio cilj promovirati 
ovaj tradicijski glazbeni oblik. Festival je postao prepoznatljiv, ne samo 
u Tuzli gdje ga iz godine u godinu prate brojni ljubitelji sevdalinke, nego 
i šire. I ove godine u okviru Festivala planirano je niz aktivnosti kojim će 
se predstaviti tuzlanskoj publici kroz koncerte, radionice i predavanja. 
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Ministarstvo: Savjetnik Damir Bunoza susreo se s violinistkinjom 
Almom Dizdar

Savjetnik ministrice za organizaciju i strateško planiranje iz oblasti 
kulture Federalnog ministarstva kulture i športa, Damir Bunoza 
susreo se s vilijonisticom Almom Dizdar.
Tema sastanka bila je pokretanje incijative za obilježavanje dana 
Vasilija Buzmakova, profesora violine koji je u Mostaru ostavio 
neizbrisiv trag u kulturnim događajima i pedagoškom radu, te 
educirao violiniste koji su danas profesori u glazbenim školama i 
akademijama. 
Cilj je, istaknuto je na sastanku, kroz radionice, koncerte i simpozije 
u gradu Mostaru informirati nove generacije o liku i djelu profesora 
Vasilija Buzmakova, uz nadu da će takav projekt, uz podršku 
Federalnog ministarstva kulture i športa i zaživjeti.  

Predstavnici Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu u 
posjetu Ministarstvu

Savjetnica ministrice za organizaciju i strateško planiranje u oblasti 
zaštite kulturno-povijesnog nasljeđa, Emilija Pavićević susrela se s 
prodekanom za financije Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu, 
prečasnim Darkom Tomaševićem i knjižničarkom Irenom Pejić.

Tema sastanka bila je promocija i održivi razvoj teoloških knjižnica 
u bosanskohercegovačkoj znanstvenoj i akademskoj sferi i na 
međunarodnoj razini te očuvanje bogate kulturne baštine koja se 
nalazi u teološkim knjižnicama diljem Bosne i Hercegovine. Sastanak 
je za cilj imao unapređenje međusobne suradnje i djelovanje u okviru 
kulturne djelatnosti.

14
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Posjeta predstavnika Grada Gradačca
Federalnom ministarstvu kulture i športa

Dana 25. 3. 2024. godine u Ministarstvu je upriličen sastanak s predstavnicima Grada Gradačca, Šeherzadom Otanović i Azizom Hodžićem 
iz Odsjeka za upravljanje razvojem Gradačca, koji su u konstruktivnom i prijateljskom razgovoru predstavnike Ministarstva upoznali s 
aktualnom situacijom, te s planiranim razvojnim projektima od značaja za Gradačac. 
Tom prigodom, predstavnici Gradačca su predstavili programe i projekte od iznimnog značaja, a koji se odnose na njegove prirodne i 
kulturne znamenitosti. Njihov zajednički stav je bio da se navedeni projekti ne mogu realizirati bez potpore federalnih i državnih vlasti, zbog 
čega bi bilo nužno značajnije uključivanje svih relevantnih institucija iz domena kulture.

1.1. Fondacije

Ministarstvo: Sastanak ministrice Vlaisavljević
s članovima upravnih odbora četiri Fondacije

Ministrica Vlaisavljević sastala se 8. 1. 2024. godine s članovima  
upravnih odbora Fondacije za kinematografiju, Fondacije za 
glazbene, scenske i likovne umjetnosti, Fondacije za nakladništvo i 
Fondacije za knjižničku djelatnost.

Sastanak je organiziran s ciljem definiranja principa i načela 
poslovanja fondacija i oblika suradnje u 2024. godini te analize 
preporuka iz prethodno izvršenog nadzora nad radom fondacija koje 
su u nadležnosti Ministarstva. 
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Ministarstvo: Sastanak ministrice Vlaisavljević s predstavnicima 
Upravnih odbora četiri Fondacije

U Ministarstvu je upriličen sastanak ministrice 
Sanje Vlaisavljević s članovima Upravnih 
odbora Fondacije za kinematografiju, Fondacije 
za glazbene, scenske i likovne umjetnosti, 
Fondacije za knjižničnu djelatnost i Fondacije za 
nakladničku djelatnost. 

Na sastanku su sudjelovali i savjetnica ministrice 
Anita Vlašić, pomoćnica za kulturu Mirela 
Milićević Šečić i stručne savjetnice Tidža Mekić i 
Sanja Arnautović. 

Bio je ovo prvi radni sastanak s novoizabranim 
članovima Upravnog odbora Fondacije za 
kinematografiju: Davidom Damjanovićem, 
Mirnom Milanović-Lalić i Eminom Ganić, te 
prigoda da se dogovori buduća kontinuirana i 
konstruktivna suradnja Ministarstva i fondacija. 
Djelatnici Ministarstva zaduženi za praćenje 
rada fondacija su prezentirali nedostatke u radu 
i transparentnosti javnog oglašavanja zakonskih i podzakonskih akata fondacija, kao i potrebu da neki zastarjeli akti pretrpe kvalitativne 
promjene.

Ujedno, naglašena je potreba za stručnim usavršavanjem djelatnika, posebice glede javnih nabava, kao i izvršenja preporuka Povjerenstva 
za nadzor nad zakonitošću rada fondacija.
Pred Fondacijom za kinematografiju je veliki izazov nadilaženja štete prouzročene nefunkcioniranjem rada prethodnog saziva UO Fondacije. 
Na kraju, zaključeno je da suradnja Ministarstva i fondacija mora biti znatno osnažena. 
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Konstituirajuća i Prva sjednica Upravnog odbora Fondacije za 
kinematografiju

U svojstvu predstavnika Federalnog ministarstva kulture i športa 
Mirela Milićević Šečić, pomoćnica ministrice, u petak, 23. 2. 2023. 
godine, nazočila je konstituirajućoj sjednici Upravnog odbora 
Fondacije za kinematografiju i odmah nakon toga održanoj Prvoj 
sjednici novog saziva. Sjednicama su nazočili: David Damjanović, 
predsjednik, Mirna Milanović Lalić, članica i Emina Ganić, članica, te 
djelatnice Fondacije Aida Mahić i Merima Rizvanović.
Konstituirajuća sjednica je imala tri točke dnevnog reda: Rješenje 
o razrješenju privremenog Upravnog odbora Fondacije i Rješenje o 
imenovanju Upravnog odbora Fondacije te razmatranje Pravilnika o 
radu.
Nakon konstituiranja održana je Prva sjednica Upravnog odbora 
Fondacije.
Dogovoreno je da se izvješće o radu Fondacije za prethodnu 2023. 
godinu odmah pošalje članovima UO kako bi se moglo dostaviti 
Federalnom ministarstvu kulture i športa radi delegiranja za sjednicu 
Vlade FBiH.

Radni sastanak Upravnog odbora Fondacije za glazbene, scenske i 
likovne umjetnosti

Stručna savjetnica za ustanove i udruge u oblasti kulture, Sanja 
Arnautović 27. 2.2024. godine nazočila je Radnom sastanku Upravnog 
odbora Fondacije za glazbene, scenske i likovne umjetnosti u 2024. 
godini. 
Sastanku su nazočili i: Armin Omerović, predsjednik, Miroslav Ilić, član, 
Merima Rizvanović, stručna savjetnica za financijsko-računovodstvene 
poslove Fondacije i Aida Mahić, stručna savjetnica za pravne i opće 
poslove Fondacije.

Sastanak je organiziran s ciljem pripreme za predstojeću sjednicu, a na 
sastanku su se razmatrali: 
- Plan pozicije Servisiranje poslova Fondacije MSL za 2024. godinu
- Plan javnih nabava
- Godišnje izvješće o funkcioniranju sistema financijskog upravljanja i 

kontrole. 

Nakon uvida u radne verzije spomenutih dokumenata, zaključeno je 
da je potrebno dodatno razraditi oba plana kako bi isti bili uvršteni u 
Prijedlog programa utroška sredstava Fondacije za glazbene, scenske 
i likovne umjetnosti za 2024. godinu, a koji će biti jedna od točaka 
Dnevnog reda predstojeće sjednice Upravnog odbora Fondacije. 
Dodatno je pojašnjena i metodologija izrade i sačinjavanja Godišnjeg 
izvješća o funkcioniranju sistema financijskog upravljanja i kontrole 
Fondacije.
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Ministarstvo: Potpisan ugovor o financiranju priprema za nastup 
naše Lane Pudar na Olimpijskim igrama u Parizu 

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, 
potpisala je ugovor o financiranju priprema za nastup najbolje 
bosanskohercegovačke plivačice, Lane Pudar na Olimpijskim igrama 
u Parizu 2024. godine u ukupnom iznosu od 100.000 KM, s tajnicom 
Kluba vodenih sportova Orka, Enisom Beganović. 
 
Podsjećamo, na prijedlog Federalnog ministarstva kulture i športa, 
Vlada Federacije BiH donijela je zaključak kojim je usvojila Informaciju 
o potrebi izdvajanja sredstava Klubu vodenih sportova Orka iz 
Mostara za pripreme nastupa Lane Pudar na Olimpijskim igrama u 
Parizu 2024. godine, te u tu svrhu odobrila izdvajanje sredstava iz 
tekuće pričuve Vlade FBiH.

Federalno ministarstvo 
kulture i športa
je u prvom kvartalu 
2024. godine izdalo 
77 suglasnosti 
za održavanje 
međunarodnih 
športskih natjecanja
na području
FBiH
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Ministrica Sanja Vlaisavljević i istaknuti športaš Amel Mekić
o rješavanju statusa zaslužnih sportaša BiH

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 15. 1. 2024. godine organiziran je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević i istaknutog 
bosanskohercegovačkog sportaša, bivšeg seniorskog judo prvaka Europe, višestrukog osvajača medalja na europskoj i svjetskoj sceni, Amela 
Mekića. 
Tema sastanka bila je rješavanje statusa zaslužnih sportaša u Federaciji BiH. S tim ciljem već je podnesen Nacrt zakona o doživotnoj mjesečnoj 
naknadi zaslužnim sportašima u Federaciji BiH. 

Nacrt zakona je usvojen u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije BiH, ali nažalost, u Domu naroda Federacije BiH još uvijek nije, što 
je, kako je na sastanku istakla ministrica Vlaisavljević, nužno učiniti što prije kako bi izvrsni sportaši koji su postigli vrhunske rezultate, te 

prezentirali Bosnu i Hercegovini na najbolji način, za 
to dobili adekvatnu nagradu i satisfakciju. Rješavanje 
njihova statusa, naglasila je ministrica Vlaisavljević, 
bila bi motivacija i mladim, perspektivnim sportašima 
za postizanje vrhunskih rezultata.

Amel Mekić jedan je od sportaša koji je, kroz 
dugogodišnju sportsku karijeru ostvario sjajne 
uspjehe. Mekić je naglasio važnost rješavanja 
statusa zaslužnih sportaša u BiH, na način kako je to 
regulirano i u brojnim europskim zemljama. Nažalost, 
pojedini sportaši, koji su u športskom smislu zadužili 
Bosnu i Hercegovinu u prošlosti, rasplet ove priče 
nisu dočekali.

Podsjećamo, ministrica Vlaisavljević ranije je, s 
istim ciljem, organizirala sastanak s predstavnicima 
Koordinacijskog tijela Zaslužnih sportaša Bosne i 
Hercegovine. 
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Sastanak ministrice Vlaisavljević s ravnateljem Teniskog saveza 
BiH Senadom Hadžimešićem

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je sastanak 
ministrice Sanje Vlaisavljević i pomoćnika u Sektoru za šport Adnana 
Džinde, s ravnateljem Teniskog saveza Bosne i Hercegovine Senadom 
Hadžimešićem. Razgovarano je o radu i planovima Teniskog saveza 
Bosne i Hercegovine za predstojeće razdoblje, suradnji s entitetskim 
teniskim savezima, unapređenju suradnje s Ministarstvom, te 
rješavanju aktualnih problema. 

 

Predstavnici Judo kluba Borsa predstavili rad i rezultate ministrici 
Vlaisavljević

Ministrica Sanja Vlaisavljević i pomoćnik ministrice u Sektoru za 
šport, Adnan Džindo, sastali su se s predstavnicima Judo kluba Borsa 
iz Mostara, predsjednikom kluba Franjom Zadro i predsjednikom 
Skupštine kluba, Tomislavom Vučićem.

Zadro i Vučić zahvalili su na potpori koju im Ministarstvu pruža u 
radu, informirali ministricu o dosadašnjim rezultatima, te planovima 
za predstojeće razdoblje, s posebnim akcentom na realiziranje turnira 
Borsa Open u studenom 2024. godine, koji će okupiti sportaše iz 
tridesetak zemalja. 
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 Kik bokseri Adnan Redžović i Alija Tucak na sastanku u Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević i pomoćnik ministrice u Sektoru za šport, 
Adnan Džindo sastali su se 2. 2. 2024. godine s bosanskohercegovačkim 
kik bokserima Adnanom Redžovićem i Alijom Tucakom, nakon 
izvrsnog plasmana koji je reprezentacija BiH u kik boksu, ostvarila 
na Svjetskom prvenstvu održanom u portugalskom gradu Albufeira, 
krajem prošle godine. 
Naime, Redžović, koji je u Portugalu osvojio titulu svjetskog prvaka u 
kategoriji veterana iznad 94 kg i Tucak koji je osvojio brončanu medalju u 
kategoriji iznad 91 kg u disciplini K1, informirali su ministricu o planovima 
za predstojeće razdoblje, te se osvrnuli na problem nagrađivanja 
sportaša za ostvarene vrhunske športske rezultate koji, po Uredbi o 
određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrada sportašima, športskim 
radnicima i športskim udrugama iz Federacije Bosne i Hercegovine za 
ostvarene vrhunske športske rezultate na međunarodnim natjecanjima, 
predviđaju nagrade samo za olimpijski i paraolimpijski šport. 
Ministrica Vlaisavljević istakla je kako će Federalno ministarstvo kulture 
i športa dati potporu zajedničkoj inicijativi krovnih saveza neolimpijskih 
sportova i Olimpijskog komiteta BiH s jasno predloženim športovima i 
natjecanjima za koje će novčane nagrade biti predviđene.  

Sastanak u Ministarstvu: Predstavnici Saveza dizača tegova BiH 
predstavili rad i planove ministrici Vlaisavljević

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 2. 2. 2024. godine 
organiziran je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević i predstavnika 
Saveza dizača tegova BiH, ravnatelja reprezentacije Ante Madunića, 
predsjednika Saveza Branka Ivičevića i generalnog tajnika Saveza, 
Nedima Mašića.
Bila je ovo prigoda da gosti ministrici Vlaisavljević prezentiraju 
dosadašnji rad i rezultate, te je informiraju o planovima za aktualnu 
godinu, a već u veljači, istakli su, sudjeluju na Europskom seniorskom 
prvenstvu. 
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Džindo i Blažević o Europskom prvenstvu u mininogometu
„EMF Euro 2024 Sarajevo“

Grad Sarajevo će od 1. do 9. 6. 2024. godine biti ponosni domaćin 
Europskog prvenstva u mininogometu „EMF Euro 2024 Sarajevo“.
Tim povodom, u Ministarstvu je organiziran sastanak pomoćnika 
ministrice u Sektoru za šport, Adnana Džinde i predsjednika 
Organizacionog odbora i predsjednika Udruženja „Mininogomet“, 
Elvina Blaževića.
Blažević je najavio da će se u sarajevskoj dvorani „Mirza Delibašić“ 
natjecati 24 europske malonogometne reprezentacije, s preko 550 
sudionika.
Pomoćnik Džindo je istakao kako ga raduje organizacija jednog 
velikog športskog događaja kakav će zasigurno Europsko prvenstvo 
u mininogometu biti, a Federalno ministarstvo kulture i športa će, 
sukladno mogućnostima, podržati organizaciju prvenstva.

Prijam za paraplivačke reprezentativce Zulfića i Barlova:
2023. godina je godina za pamćenje

Ministrica Sanja Vlaisavljević upriličila je 6. 2. 2024. godine prijam 
za bosanskohercegovačke paraplivačke reprezentativce, velike 
šampione, Ismaila Zulfića i Ismaila Barlova, nakon njihovih vrhunskih 
rezultata iz prethodnog razdoblja.
Bila je ovo prigoda da naši sportaši, zajedno s trenerom iz Plivačkog 
kluba „Spid“, Amelom Kapom, sumiraju izvrsnu prethodnu godinu 
u kojoj su ostvarili najbolje rezultate na nekoliko natjecanja, te  
impresije podijele s ministricom Vlaisavljević i pomoćnikom u 
Sektoru za šport, Adnanom Džindom. 
Ministrica je poželjela srdačnu dobrodošlicu u Ministarstvo cijelom 
timu, pohvalivši izuzetan trud, volju i požrtvovanost dječaka, ali i 
njihovih roditelja i trenera Kape, koji, usprkos brojnim poteškoćama 
ne odustaju od cilja: rezultata i medalja. Istaknuvši koliko su ponosa 
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i radosti priuštili svima svojim briljantnim uspjesima i dosadašnjim 
dostignućima, ministrica je obećala maksimalnu potporu Federalnog 
ministarstva kulture i športa u predstojećem, kako su gosti istakli, 
ključnom razdoblju za Barlova i Zulfića. Naime, u 2024. godini naše 
paraplivače očekuju Europsko seniorsko prvenstvo u Portugalu, 
Paraolimpijske igre u Parizu, te Svjetska serija u Italiji i Berlinu.

 

Zulfić, koji je do A norme za Europsko seniorsko prvenstvo stigao 
na Otvorenom prvenstvu Hrvatske u paraplivanju u Splitu, te se 
tako pridružio klupskom kolegi Ismailu Barlovu koji je ranije isplivao 
norme za Madeiru, govorio je o trenažnom procesu i športskoj 
svakodnevnici, s obzirom da na treninge putuje iz Zenice, ali i 
brojnim drugim vještinama koje ima, a kojima oduševljava, ne samo 
bosanskohercegovačku, nego i svjetsku javnost.
Barlov i njegov otac Nihad su još jednom iskazali zahvalnost ministrici 
na dočeku koji je Federalno ministarstvo kulture i športa priredilo u 
Ismailovu čast, nakon osvojene zlatne medalje na mitingu Svjetske 
serije u paraplivanju, u Egiptu.
Zaključak sastanka je da je nužno sustavno riješiti status Ismaila 
Barlova, Ismail Zulfića, ali i svih drugih športaša kako ne bi dolazili 
u situaciju da zbog sustavnih propusta, njihov odlazak na svjetsku 
športsku pozornicu ostane pod znakom pitanja.  

Predstavnici ženskog košarkaškog kluba Play off – Sarajevo
na sastanku u Ministarstvu

U Ministarstvu je organiziran sastanak ministrice Vlaisavljević, 
predsjednika ženskog košarkaškog kluba Play off - Sarajevo, Armina 
Šećerovića i košarkašice Mije Kulenović.
Šećerović i Kulenović su ministrici prezentirali rad i postignuća kluba 
koji se natječe u najvišem rangu natjecanja Bosne i Hercegovine i u 
posljednjih šest godina ima osvojene tri titule prvakinja BiH, jedan 
osvojeni KUP BiH i titulu Juniorskih prvakinja BiH, a razgovarano je 
i o brojnim financijskim poteškoćama u realiziranju svih planiranih 
predstojećih aktivnosti. 
Ministrica Vlaisavljević poželjela je dobrodošlicu predstavnicima 
ženskog košarkaškog kluba Play off u Ministarstvo, te istakla kako 
je raduje vidjeti djevojke koje na košarkaškom terenu pokazuju 
umijeće, te afirmiraju ženski šport. Istakla je da će Ministarstvo, 
sukladno mogućnostima, pružiti potporu aktivnostima Kluba, a 
Šećerović je naglasio da se po prvi put u povijesti kluba nalaze na 
sastanku u Ministarstvu, te izrazio zahvalnost. 
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Na inicijativu ministrice Sanje Vlaisavljević u Federalnom 
ministarstvu kulture i športa je organiziran sastanak s 
ministrom kulture i športa Kantona Sarajevo, Kenanom 
Magodom, trenerom Plivačkog kluba „Spid“, Amelom 
Kapom i pomoćnikom ministrice u Sektoru za šport, 
Adnanom Džindom.

Naime, nakon prijema paraplivačkih reprezentativaca 
Bosne i Hercegovine, Ismaila Barlova i Ismaila Zulfića, 
koji su u proteklom razdoblju ostvarili vrhunske 
športske rezultate, te vrijedno treniraju za predstojeću 
natjecateljsku sezonu i Paraolimpijske igre, ukazala 
se potreba za financijskom potporom kako bi uspjeli 
realizirati predstojeća športska natjecanja.

Trener zlatnih paraplivača, Amel Kapo, prezentirao je 
planove za 2024. godinu, te Projekt „Takmičarska sezona 
2024, Europsko prvenstvo i Paraolimpijske igre Pariz 
2024 – Ismail Barlov i Ismail Zulfić”.
Ministrica je istaknula kako će Federalno ministarstvo 
kulture i športa poduzeti sve korake kako bi dječaci 
najveća športska natjecanja koja slijede, dočekali bez 
opterećenja u financijskom smislu, a punu potporu, u 
ime Ministarstva kulture i športa Kantona Sarajevo, 
odlučio je pružiti i ministar Magoda.

Zaključak sastanka je dogovorena financijska potpora za pomenuti Projekt, što podrazumijeva cijelu natjecateljsku godinu, a bit će upućena i 
inicijativa Gradu Sarajevo i Gradskom vijeću da kroz odluku omoguće besplatnu uporabu Olimpijskog bazena Otoka Ismailu Barlovu i Ismailu 
Zulfiću, koji je nužan u njihovom procesu priprema za najznačajnija paraolimpijska natjecanja.
Ministrica Vlaisavljević i ministar Magoda su dogovorili i sljedeće korake kako bi, kroz suradnju, pomogli najboljima.

Inicijativa ministrice Vlaisavljević: „Barlov i Zulfić moraju imati 
osiguranu punu financijsku potporu za predstojeća najveća 
takmičenja i Paraolimpijske igre 2024“
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Ministrica Vlaisavljević i predstavnice Udruga „Mali heroji“ i 
„Ambasadori olimpijskih planina“ o inkluziji djece s poteškoćama 
u razvoju u kulturne i športske aktivnosti

U Ministarstvu je organiziran sastanak s predstavnicama Udruga 
„Mladi heroji“ i „Ambasadori olimpijskih planina“, Amrom Bubicom i 
Selmom Bojičić. 
Tema sastanka bila je ideja o suradnji pomenutih Udruga s 
Ministarstvom, s ciljem inkluzije djece s poteškoćama u razvoju u 
športske aktivnosti prilagođene njihovim potrebama što je u praksi, 
istakle su gošće, pokazalo pozitivne efekte. Namjera zajedničkih 
projekata je da, kroz različit spektar aktivnosti, djeca s poteškoćama 
u razvoju, ali i njihove obitelji, „otkriju osnažujuću i iscjeljujuću moć 
fizičke aktivnosti“, istakle su Bubica i Bojičić.
Ministrica Vlaisavljević ukazala je na važnost uključivanja djece s 
poteškoćama u razvoju u sve aspekte društvenog života, te istakla 
spremnost Federalnog ministarstva kulture i športa da u tom procesu, 
sukladno mogućnostima, pruži punu potporu.
Djeca trebaju biti u centru zbivanja i nužno je da sudjeluju u promjenama 
uvjeta života, a nadležne institucije im u tim promjenama moraju dati 
najveću potporu, zaključila je ministrica. 

Ministarstvo: Sastanak s predstavnicima Olimpijskog komiteta 
BiH, Izetom Rađom i Saidom Fazlagićem

Ministrica Vlaisavljević i pomoćnik ministrice u Sektoru za šport, 
Adnan Džindo sastali su se s predstavnicima Olimpijskog komiteta 
BiH, predsjednikom Komiteta, Izetom Rađom i generalnim tajnikom, 
Saidom Fazlagićem.
Bila je ovo prigoda da predstavnici krovne institucije bosansko-
hercegovačkog športa, predstave ministrici dosadašnje aktivnosti i 
projekte Komiteta, ali i planove u, izazovnoj, olimpijskoj godini.
Pored sudjelovanja na brojnim športskim natjecanjima, Rađo i Fazlagić 
informirali su ministricu da Olimpijski komitet BiH realizira brojne druge 
projekte potpore sportašima, trenerima, unapređenja menadžmenta 
i promidžbe olimpijskih vrijednosti, te prezentirali godišnje prihode 
iz različitih izvora u cilju transparentnijeg informiranja Ministarstva 
i javnosti o sufinanciranju različitih projekata i potreba najboljih 
bosanskohercegovačkih sportaša, ali i onih koji to tek žele postati.
U cilju dobre i konstruktivne suradnje Federalnog ministarstva kulture 
i športa i Olimpijskog komiteta BiH dogovoreni su zajednički projekti 
s ciljem unapređenja športa u BiH. U tom procesu, nužno je napraviti 
sustavna rješenja u kojima su, istaknuto je na sastanku, istinski spremni 
sudjelovati i Ministarstvo i Olimpijski komitet BiH. 
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Predstavnici Nogometnog kluba „TOŠK“ Tešanj, posjetili su 
Federalno ministarstvo kulture i športa

O trenutnom stanju u ovom klubu i planovima za predstojeće 
razdoblje, pomoćnik ministrice u Sektoru za sport, Adnan Džindo 
razgovarao je sa predsjednikom Upravnog odbora Kluba, Edinom 
Mujčićem i članom Upravnog odbora, Mahmutom Galijaševićem. 

Gosti iz Tešnja informirali su pomoćnika Džindu o aktualnostima 
u Klubu, ali i izazovima prouzročenim nedostatkom nužne 
infrastrukture. Naime, Klub iz Tešnja nema pomoćni teren, te 
su prvotimci primorani putovati u Doboj i iznajmljivati termine 
na zelenom terenu u tom gradu kako ne bi trenirali na glavnom 
travnjaku stadiona u Tešnju koji bi, u tom slučaju, za kratko vrijeme 
bio uništen. 

Pomoćnik ministrice je u ime Ministarstva i ministrice Vlaisavljević 
poručio da će Federalno ministarstvo kulture i športa, sukladno 
mogućnostima, dati potporu aktivnostima TOŠK-a s ciljem pobolj-
šanja postojećih klupskih uvjeta.

Predstavnici mostarskog Judo kluba „Herceg“ u posjetu Federalnom 
ministarstvu kulture i športa

Federalno ministarstvo kulture i športa posjetili su predstavnici Judo 
kluba „Herceg“ iz Mostara, Marko Zrimkeš i Mile Brkić.
Zahvalivši se najprije na, u najkraćem mogućem roku, upriličenom 
prijamu, gosti iz Mostara su ministrici Sanji Vlaisavljević i pomoćniku 
ministrice za šport Adnanu Džindi, prezentirali aktivnosti kluba, ali 
i izvrsne ostvarene rezultate na domaćoj i na svjetskoj judo sceni. 
Naime, kada je riječ o kadetskim i juniorskim natjecanjima, u 
redovima kluba „Herceg“, s ponosom su istakli Zrimkeš i Brkić, imaju 
čak devet osvojenih medalja i pet različitih osvajača s europskih 
kupova, odnosno najvišerangiranih svjetskih turnira.
Gosti su informirali ministricu o kalendaru planiranih natjecanja u 
2024. godini, te, za klub, ali i BiH važnom sudjelovanju sportaša na 
Europskom i Svjetskom judo prvenstvu. Također su naglasili da je 
susret prvi u ovom Ministarstvu, na čemu su iznimno zahvalni.
Ministrica je gostima poželjela dobrodošlicu, naglasivši da su vrata 
ove institucije za njih uvijek otvorena, te da, sukladno mogućnostima, 
mogu računati na potporu  Ministarstva u realiziranju ovih iznimno 
važnih natjecanja.
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Predstavnici Teniskog kluba Mostar u posjetu Federalnom 
ministarstvu kulture i športa

Predstavnici Teniskog kluba Mostar, predsjednik Sandro Zovko i 
dopredsjednik kluba Ivica Primorac posjetili su 12. 3. 2024. godine 
Federalno ministarstvo kulture i športa gdje su s ministricom Sanjom 
Vlaisavljević i savjetnikom ministrice Damirom Bunozom, razgovarali 
o planovima u 2024. godini.

Ministrica Vlaisavljević poželjela je gostima dobrodošlicu u 
Ministarstvo, prisjetivši se Davis kupa organiziranog 2023. godine u 
Mostaru kojemu je i sama nazočila, ocijenivši ga izuzetno uspješnim. 
Predstavnici kluba zahvalili su ministrici na potpori pruženoj za 
organiziranje pomenutog turnira, prilikom kojeg su se sastale teniske 
reprezentacije Bosne i Hercegovine i Njemačke.
Zovko i Primorac također su informirali ministricu o aktivnostima 
koje planiraju organizirati u 2024. godini i poklonili Ministarstvu 
prigodan plakat s turnira. 

 
Ministrica Sanja Vlaisavljević i član Skupštine Bokserskog kluba 
Novi Grad Sarajevo, Enes Peštek o planovima kluba

Ministrica Vlaisavljević i pomoćnik ministrice u Sektoru za šport, 
Adnan Džindo, susreli su se sa članom Skupštine Bokserskog kluba 
Novi Grad Sarajevo, Enesom Peštekom.
Nakon dobrodošlice koju su gostu uputili ministrica Vlaisavljević 
i pomoćnik Džindo, Peštek je predstavio aktualnosti u klubu, te 
prezentirao planove za predstojeće razdoblje kao i probleme s 
kojima se suočavaju.
Peštek je govorio i o potpisanom Sporazumu između Općine Novi 
Grad Sarajevo, Bokserskog kluba Novi Grad Sarajevo i Javnog 
poduzeća „Lokom“ d.o.o. Sarajevo o prikupljanju sredstava za 
rekonstrukciju športskog centra koji se nalazi u Centru za edukaciju, 
šport i rekreaciju „Safet Zajko“, a s ciljem unapređenja ovog športa. 
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Načelnik Općine Ilidža, Nermin Muzur, informirao ministricu Sanju 
Vlaisavljević o projektima, planovima i viziji razvoja Općine u 
budućnosti

Ministrica Sanja Vlaisavljević i pomoćnik ministrice u Sektoru za 
šport, Adnan Džindo sastali su se danas u Ministarstvu s načelnikom 
Općine Ilidža, Nerminom Muzurom i njegovim suradnicima.
Ministrica Vlaisavljević poželjela je dobrodošlicu predstavnicima 
Općine Ilidža u Federalno ministarstvo kulture i športa, primijetivši 
brojne pozitivne promjene koje se dešavaju u ovoj Općini.
Načelnik Muzur i predstavnici Općine Ilidža zahvalili su ministrici 
na prijamu i interesu za aktivnosti i dešavanja u Općini, te je 
ovom prigodom informirali o projektima finaliziranim u proteklom 
razdoblju. Razgovarano je i o brojnim idejama, planovima i viziji 
razvoja Općine Ilidža u budućnosti, te mogućoj suradnji s Federalnim 
ministarstvom kulture i športa kroz brojne projekte iz oblasti kulture, 
športa i nasljeđa.

Ministrica Vlaisavljević na Svečanoj dodjeli nagrada najuspješnijim 
sportašima Grada Mostara

U prepunoj dvorani Queens hotela Mepas u Mostaru u utorak, 26. 
3. 2024. godine održana je Svečana ceremonija dodjele nagrada 
najuspješnijim sportašima, športskim kolektivima i športskim 
djelatnicima Grada Mostara za 2023. godinu. Ovo je bio 22. izbor 
najboljeg sportaša Grada na Neretvi, u kojem je žiri na čelu s 
legendarnim golmanom Enverom Marićem izabrao najbolje u 16 
različitih kategorija.
Titule najuspješnije sportašice u kategoriji seniora odnijela je, prema 
očekivanjima, zlatna djevojčica Lana Pudar, dok je za najuspješnijeg 
sportaša odabran Nemanja Bilbija. Njegov Klub, dva puta okrunjeni 
HŠK Zrinjski, proglašen je najboljom muškom seniorskom ekipom. 
Najuspješnija ženska seniorska ekipa u 2023. godini je Ženski FK/NK 
Emina.



30

Federalna ministrica kulture i športa predala je priznanje najboljem 
športskom djelatniku u 2023. godini, Draganu Palameti, predsjedniku 
Stolnoteniskog kluba Mostar.

Ministrica Vlaisavljević čestitala je svima koji su dobili priznanja za 
najuspješnije, ali i svim kandidatima po različitim kategorijama. Izrazila 
je zadovoljstvo što je među nagrađenim sportašima i klubovima 
prepoznala mnoga imena koja su posjetila Ministarstvo i s kojima 
je Ministarstvo već imalo određenu suradnju.  Ministrica je ovom 
prigodom još jedanput naglasila da su vrata Federalnog ministarstva 
kulture i športa uvijek otvorena za sve.
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U organizaciji Federalnog ministarstva kulture i športa, u sjedištu Vlade Federacije BiH u Sarajevu, 24. 1. 2024. godine, uručena su priznanja 
sportašima, sportašicama, trenerima i športskim kolektivima iz Federacije BiH, za ostvarene vrhunske rezultate na međunarodnim 
natjecanjima u 2023. godini.

Plakete, uz novčane nagrade, dobilo je 35 sportaša i sportašica, 14 trenera/selektora i jedan kolektiv.
Riječ je o drugom ciklusu dodjele nagrada u ukupnom iznosu od 401.750 KM iz Federalnog proračuna za 2023. godinu i to za postignute rezultate 
u razdoblju od kolovoza do sredine prosinca 2023. godine. U ime premijera Nikšića, dodjeli nagrada je nazočio dopremijer Vojin Mijatović.

2.1. Svečanost dodjele plaketa za ostvarene vrhunske 
športske rezultate u 2023. godini sportašima, sportašicama 

trenerima i športskim kolektivima
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Federalna ministrica kulture i športa istaknula je da je veoma sretna 
što je u 2023. godini udvostručen iznos nagrada za najbolje sportaše 
BiH.
–  Mi ispunjavamo ono što je naša obveza i s ponosom mogu reći 
da je u 2023. godini uduplan iznos koji se odnosi na dodijeljene 
nagrade najboljim sportašima. U 2022. godini on je iznosio 650.000 
konvertibilnih maraka, a u 2023. godini 1.125.000 konvertibilnih 
maraka. Slijedi ulaganje u šport koliko god je to moguće i na različite 
načine, a vrata Ministarstva, što mogu posvjedočiti i brojni ovdje 
nazočni, uvijek su otvorena za sportaše, jer mi smo tu zbog njih – 
kazala je ministrica Vlaisavljević.

Selektor reprezentacije BiH u sjedećoj odbojci, Ifet Mahmutović, 
naglasio je da je najveća nagrada bh. sportašima donošenje zakona o 
mirovinama zaslužnim športašima.
- Boli me duša kada vidim da bivša reprezentativka Jugoslavije Vesna 
Bajkuša, nema ni socijalno ni zdravstveno i nema nikakva primanja. 
Zbog toga hvala svima na ovoj inicijativi. Trebamo ulagati u sport i 
imat ćemo mnogo više nagrada – izjavio je Mahmutović.
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Nagradu je dobio i član Plivačkog kluba “Spid” iz Sarajeva, Ismail 
Barlov, koji je u prošloj godini osvojio nekoliko medalja i prvi je bh. 
paraolimpijac koji je ostvario “A” normu za nastup na Paraolimpijskim 
igrama u Parizu ove godine.
- Želim se zahvaliti Federalnom ministarstvu kulture i sporta i Vladi 
Federacije BiH što nagrađuju nas sportiste i ulažu u nas, jer to je 
neophodno. Mi našu domovinu predstavljamo na međunarodnim 
takmičenjima u najljepšem svjetlu, poručila je Sara Pidro iz 
Taekwondo kluba “Bugojno”, koja je osvojila srebrnu medalju na 
Europskom juniorskom prvenstvu u Estoniji 2023. godine.

 Nagrade su dobili članica Taekwondo kluba “Bugojno” Sara Pidro 
i trener Hamza Malbašić, članica Taekwondo kluba “Akademija” 
Tešanj Nedina Mehmedović i trener Elvin Mehmedović, plivačica 
Lana Pudar i trener Damir Đedović, Ismail Barlov i trener Amel 
Kapo, članovi Taekwondo kluba “Novi Grad” Benjamin i Nedžad 
Husić i trener Haris Husić, Atletski klub “Sarajevo”, Savez sjedeće 
odbojke BiH, dizačica tegova Azra Alatović i trener Haris Durak, dizač 
tegova Faris Durak, atletičarka Danijela Kuna, atletičar Emir Hastor, 
parastreljač Ervin Bejdić i trener Zijad Kamarić.
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Također, nagrade su dobili taekwandoist Ahmed Dizdar, bodybuilderka Ivana Vučković, bokserka Emina Brkić, bokser Dylan Rajić i trener 
Almedin Fetahović, bokser Tarik Kunovac i trener Nijaz Kunovac i članica Taekwondo kluba “Sarajevo” Ada Avdagić i trener Ibrahim Kolja.
U zabavnom dijelu programu nastupili su članovi Plesnog kluba “Aster”, Vedran Marčeta i Valentina Vavra.
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3. MLADI
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Potrebe mladih i sustavna skrb o mladima u Federaciji BiH prioriteti 
su izrade Strategije za mlade Federacije BiH - istaknuto je na prvom 
sastanku Radne grupe za izradu tog strateškog dokumenta na koji se 

godinama čeka, a koji je na inicijativu Federalnog ministarstva 
kulture i športa, Odlukom Vlade FBiH konačno pokrenut krajem 
2023. godine.

Radna skupina, uz potporu Fede-
ralnog ministarstva kulture i športa, 
koje je nositelj izrade dokumenta, s 
partnerima radi na kreiranju novih 
pristupa i mogućnosti za mlade 
s ciljem da se na sustavan način 
osiguraju bolji uvjeti za život mladih.
Federalna ministrica kulture i 
športa Sanja Vlaisavljević, ne krijući 
zadovoljstvo činjenicom da je po prvi 
put pokrenuta izrada ovog značajnog 
dokumenta, je ukazala na važnost 
njegove implementacije:
- Imajući u vidu koliko dugo smo 
čekali na početak izrade Strategije 
za mlade, želim vjerovati da će taj 
dokument obuhvatiti i ključne nalaze 
iz Istraživanja  o položaju i potrebama 
mladih u FBiH. Strategija je okvirni 
dokument koji nas obvezuje da ga 
pratimo i to je možda najvredniji 
aspekt tog dokumenta – izjavila je 
Vlaisavljević.  
- Moje puno opredjeljenje je da 
mladima dam vjetar u leđa i bit ću 

Poslije deset godina prvi sastanak Radne skupine za izradu Strategije 
za mlade FBiH: Potrebe i sustavna skrb za mlade prioriteti!

3. 1. Strategija
         za mlade FBiH
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najsretnija kada dokument zbog kojeg smo se okupili ugleda svjetlo 
dana. Moje opredjeljenje nije da o mladima samo pošaljem lijepu 
poruku, mlade treba uvažavati, konzultirati, od mladih treba učiti. 
Mladi nama trebaju dati instrukcije kako da radimo. Stoga, tražite 
maksimalno, budite sveprisutni, i budite nositelji ostvarenja prava 
za mlade! I neka ne bude samo ovaj dokument nešto čime ćemo 
se pohvaliti za nekoliko mjeseci. Vrata Ministarstva i Sektora za 
mlade koji u ovom važnom procesu punim kapacitetom vrijedno 
sudjeluje otvorena su za sva vaša pitanja, sve vaše ideje i nemojte se 
ustručavati – poručila je ministrica Vlaisavljević.

Prvim sastankom Interresorne radne grupe za izradu Strategije prema 
mladima Federacije BiH 2024. - 2027. godine, započele su aktivnosti 
na osiguravanju programskog pristupa djelovanja prema mladima u 
Federaciji Bosne i Hercegovine kako bi, zajedničkim snagama svih 
aktera u procesu izrade Strategije, bili adresirani izazovi i kreirana 
povoljna klima za mlade.

Nazočnima se obratio i koordinator Radne skupine, Adis Salkić, 
pomoćnik ministrice u Sektoru za mlade: 
- Ministarstvo je obezbijedilo da u ovom procesu ravnopravno 
sudjeluje Vijeće mladih FBiH, a putem javnog poziva kao stručni 
konzultant je izabran Instut za razvoj mladih „Kult“. Njihov tim će 
iskustvom, znanjem i referencama pomoći i davati smjernice kako 
bismo došli do najboljeg rješenja u izradi ovog dokument. „U korak 
sa mladima“ slogan je koji ćemo pratiti u ovom procesu. Mladi su 
najprogresivniji dio našeg društva i ako želimo stabilan razvoj i dobar 
društveni ambijent, moramo ići u korak s njima, a to nam je i namjera 
– poručio je Salkić. 
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Drugi sastanak Radne skupine za izradu Strategije za 
mlade FBiH: Utvrđivani strateški ciljevi i mjere koje 
će biti sadržane u Strateškoj platformi

Radna skupina za izradu Strategije za mlade Federacije BiH do 2027. 
godine, 6. 3. 2024. godine održala je drugi radni sastanak u Sarajevu. 
Na sastanku su utvrđivani strateški ciljevi i mjere koje će biti sadržane 
u Strateškoj platformi. 
Od prvog sastanka, održanog 25. 1. 2024. godine Radna skupina, 
podijeljena prema sedam tematskih oblasti (zapošljavanje, rad i 
poduzetništvo, obrazovanje, socijalna skrb, omladinski aktivizam, 
zdravstvo, sigurnost, kultura, šport, turizam i ekologija) intenzivno 
je radila na utvrđivanju Strateške platforme koja će biti dovršena do 
kraja ožujka.

Podsjećamo, Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je, na prijedlog 
Federalnog ministarstva kulture i športa donijela Odluku o izradi 
Strategije za mlade Federacije BiH do 2027. godine u čijem radu 
sudjeluje devetnaest federalnih institucija, te predstavnici Vijeća 
mladih Federacije BiH uz stručno-konzultantsku potporu Instituta za 
razvoj mladih ''Kult''.  
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Predstavnica Regionalnog ureda za suradnju mladih RYCO, Sandra Čule, u posjetu Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević susrela se sa Sandrom Čule, šeficom Ureda za suradnju mladih RYCO u BiH.
Na sastanku su u ime Ministarstva, sudjelovali i savjetnica ministrice Anita Vlašić, te pomoćnik u Sektoru za mlade, Adis Salkić.
Nakon riječi dobrodošlice, Čule je informirala ministricu o planovima Regionalnog ureda za suradnju mladih RYCO, budući da Bosna i 
Hercegovina predsjedava Upravnim odborom RYCO-a u ovoj godini, te je ured dobio status diplomatske misije. 
Čule je također ovom prilikom pozvala predstavnike Ministarstva na događaj koji u suret 10. godina Berlinskog procesa RYCO organizira 25. 
3. 2024. godine, u Europe House, te izrazila spremnost za potporu svim aktivnostima Ministarstva koji se odnose na mlade.

41
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4. ZAVOD ZA ZAŠTITU
    SPOMENIKA

42
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Specijalni predstavnik Europske unije u BiH, Johann Sattler, na 
radnom sastanku u Federalnom ministarstvu kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa, sukladno zaključcima s 
inicijalnog sastanka pokretanja inicijative za revitalizaciju Počitelja iz 
prosinca 2023. godine, održan je susret najvažnijih i najodgovornijih 
institucija i osoba, sukladno propisanim nadležnostima djelovanja u 
prostoru nacionalnog spomenika.
Sastanku su, pored predstavnika Federalnog ministarstva kulture 
i športa i federalne upravne organizacije u sastavu Ministarstva, 
Zavoda za zaštitu spomenika, nazočili predstavnici Delegacije 
Europske unije, Federalnog ministarstva prostornog uređenja, 
Federalnog ministarstva okoliša i turizma i Grada Čapljine.

Zavod za zaštitu spomenika je
u prvom kvartalu 2024. godine
izdao: 
• 121 stručno mišljenje
• 14 trajnih suglasnosti za izvoz 

56 umjetničkih djela 
• 7 privremenih suglasnosti                                    

za izložbe 36 djela

Na ministarskom sastanku, kojim je predsjedavala ministrica Sanja 
Vlaisavljević, nazočili su specijalni predstavnik Europske Unije u 
BiH, gospodin Johann Sattler, sa suradnicima, Karelom Lizerotom, 
šefom Odsjeka za pravosuđe, migraciju i reformu javne uprave 
Delegacije EU-a, Sanjom Stanojević, političkom savjetnicom i 
Petrom Kraljevićem, ministrica Nasiha Pozder, ministar Željko Nedić, 
gradonačelnik Grada Čapljine Smiljan Vidić i ravnatelj Zavoda za 
zaštitu spomenika, Robert Stergar.
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Nakon pozdravne riječi ministrice Vlaisavljević, 
Stergar je prezentirao prijedlog Akcijskog plana 
situacione analize za povijesno gradsko područje 
Počitelj i razloge koji su doveli do potrebe za 
sveobuhvatnom analizom sadašnjeg stanja, te 
potrebu jasnog i koordiniranog pristupa koji bi 
trebao doprinijeti održivom upravljanju i razvoju 
Počitelja kao vrhunske turističke destinacije u BiH.

Nazočnima se obratio i ambasador Sattler, koji 
je zahvalio Ministarstvu i čestitao na inicijativi 
i kreiranju preciznog Akcijskog plana sa jasno 
definiranim rokovima za izvođenje sveobuhvatne 
analize zatečenog stanja u Počitelju, temeljem čega 
bi se pristupilo kreiranju projekta sa konkretnim 
radovima na lokaciji.

Nakon razmjene stavova i ideja zaključeno je da 
nekoliko definiranih aktivnosti treba izvršiti do kraja trećeg mjeseca, nakon čega bi rezultati bili prezentirani na narednom sastanku koji će 
ponovno biti organiziran u prostorijama Federalnog ministarstva kulture i športa. Na narednom sastanku gradonačelnik Vidić će prezentirati 
aktivnosti koje se odnose na deponije otpada, a Zavod za zaštitu spomenika rezultate izvršene analize povijesnog gradskog područja Počitelj.

Redovan konzervatorski nadzor nad radovima sanacije, restauracije 
i dogradnje hotela Neretva u Mostaru

U tijeku je izvođenje III. faze radova na sanaciji, restauraciji i dogradnji 
hotela “Neretva” u Mostaru. Radovi se izvode sukladno projektnoj 
dokumentaciji “Glavni projekat sanacije, restauracije, dogradnje 
i revitalizacije hotela Neretva u Mostaru”, smjernicama Zavoda za 
zaštitu spomenika i prema predviđenoj dinamici. 
Fasada hotela “Neretva” izvedena u pseudo-maurskom stilu bogato 
je ukrašena brojnim dekorativnim elementima kojima je, u ovoj fazi 
radova, posvećena posebna pažnja. To podrazumijeva uzimanje 
otisaka s originalnih dekorativnih elemenata, izradu kalupa i šablona 
pomoću kojih se izrađuju nedostajući elementi.

Konzervatorski nadzor izvršila je stručna savjetnica za graditeljsko i 
arheološko nasljeđe, Lamija Abdijević.   
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Sastanak ministrice Vlaisavljević i djelatnika
Zavoda za zaštitu spomenika

Ministrica Sanja Vlaisavljević organizirala je radni sastanak s 
djelatnicima Zavoda za zaštitu spomenika koji djeluje u sastavu 
Federalnog ministarstva kulture i športa.

Bila je ovo prigoda da djelatnici Odjela za informacijsko-
dokumentacijske i opće poslove, Odjela za znanstveno-istraživački 
rad i Odjela za operativno-tehničku zaštitu, na čelu s ravnateljem 
Zavoda, Robertom Stergarom, informiraju ministricu o trenutnim 
aktivnostima i načinu rada.

Na sastanku je dogovorena rekonstrukcija rada Zavoda s ciljem 
produktivnijeg i transparentnijeg djelovanja, te vraćanja temeljnih 
nadležnosti Zavoda Zavodu. 

Djelatnice Zavoda za zaštitu spomenika posjetile „Historijsko 
područje - memorijalni kompleks Crna kuća - spomenik žrtvama 
fašističkog terora u Kruščici“

Na poziv Udruženja antifašista i boraca NOR-a Vitez, gospodina 
Bećira Varupa, predstavnice Zavoda za zaštitu spomenika, Azra 
Tunović i Ornela Rezinović, posjetile su i izvršile uvid u postojeće 
stanje Crne kuće.
Pod nazivom „Historijsko područje - memorijalni kompleks Crna 
kuća - spomenik žrtvama fašističkog terora u Kruščici“, kompleks je 
proglašen nacionalnim spomenikom Bosne i Hercegovine. 
Zbog lošeg stanja u kojem se ovaj nacionalni spomenik nalazi, 
urgentnosti i opravdanost provođenja definiranih mjera zaštite, 
Zavod je obavijestio federalne i općinske institucije koje mogu 
doprinijeti očuvanju ovog nacionalnog spomenika BiH te inicirao 
zajednički sastanak.
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Sastanak predstavnika Zavoda za zaštitu spomenika s 
gradonačelnikom Grada Čapljine, Smiljanom Vidićem i pomoćnicom 
za prostorno uređenje i graditeljstvo, Irenom Bakalar Bulum

U prostorijama Grada Čapljine 20. 3. 2024. godine održan je sastanak 
predstavnika Zavoda za zaštitu spomenika i Grada Čapljine. Sastanku 
su nazočili načelnik Grada Smiljan Vidić, pomoćnica za prostorno 
uređenje i graditeljstvo Irena Bakalar Bulum, ravnatelj Zavoda za 
zaštitu spomenika Robert Stergar i djelatnica Zavoda Azra Tunović.
Cilj sastanka bio je prikupljanje informacija o zaštitnoj zoni Počitelja, 
nacionalnog spomenika Bosne i Hercegovine i ujedno najvrjednijeg 
povijesnog urbanog krajolika u državi. Informacije koje Zavod 
potrebuje odnose se na funkcioniranje Počitelja, komunalne i uslužne 
poslove kao i turističke djelatnosti.

Teme su bile i način upravljanja, odgovornost i postojeće stanje u 
Počitelju, a koje se odnosi na infrastrukturu i komunalije. Evidentni su 
nerazumijevanje, nepovjerenje i „šumovi“ u komunikaciji između svih 
aktera. S tim u vezi, nužno je poduzeti korake s ciljem organiziranja i 

racionaliziranja procesa upravljanja povijesnim gradskim područjem 
Počitelj. Predložene su inovacije u smislu stvaranja održivog sustava 
koji bi podrazumijevao naplatu parkinga i organiziranje službe 
za održavanje zaštitne zone. Predloženi su načini organiziranja 
turističkih posjeta poput kretanja turista te drugih funkcija nužnih 
za ljepši i ugodniji boravak u Počitelju. Razgovaralo se o uklanjanu 
divljih deponija iz Počitelja i bližeg okoliša kao i kreiranje sustava 
uklanjanja sitnog otpada posjetitelja.
Na sastanku je prijavljena trenutna devastacija koja se odnosi na 
postavljanja čelične konstrukcije na samom ulazu u Počitelj, o čemu 
je informirana inspekcija. Predstavnici Zavoda za zaštitu spomenika 
nakon sastanka su posjetili Počitelj.
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Konzervatorski nadzor nad izvođenjem radova na fasadi objekta 
u Sarajevu

Prema stručnom mišljenju koje je odobrio Zavod za zaštitu 
spomenika 9. 5. 2023. godine za radove tekućeg održavanja ulične 
fasade stambeno-poslovnog objekta u ulici Safvet-bega Basagića 2 
u Sarajevu, stručni tim Zavoda za zaštitu spomenika je u suradnji sa 
službom za urbano planiranje, investicijske, stambene i komunalne 
poslove grada Sarajeva i Izvođačkom firmom Neimari d.o.o. iz 
Sarajeva krajem listopada otpočeo gore navedene radove.
Stručnost, iskustvo i odgovornost sudionika uz dobre vremenske 
uvjete doprinijeli su da se radovi odvijaju bez prekida, prema 
dogovorenoj dinamici i u zadanim rokovima. Objekat je završen 25. 
12. 2023.godine.

Redovit konzervatorski nadzor nad izvođenjem radova na fasadi 
objekta „Beledije“

U razdoblju rujan – prosinac 2023. godine, stručni tim Zavoda za 
zaštitu spomenika vršio je redovit stručni konzervatorski nadzor na 
radovima sanacije i restauracije istočne fasade na objektu Beledije 
u Sarajevu. Riješeni su svi nepredviđeni i neočekivani problemi koji 
projektom i predmjerom nisu tretirani, a specifični su za radove 
restauracije na značajnim povijesnim objektima koji imaju status 
nacionalnog spomenika. Radovi na objektu Beledije su u završnoj 
fazi. Na istočnoj fasadi su završeni radovi na bojanju fasade, vijenaca, 
dekorativnih elemenata i ukrasa. Radovi bojanja fasade i limenog 
pokrova na zapadnoj fasadi su u završnoj fazi. Na južnoj fasadi objekta 
je podignuta skela i završeni su radovi obijanja postojećih maltera. 
Uporedo s tim radovima je urađena sanacija vijenaca i dekorativne 
plastike.  Trenutno se nanosi novi malter i podloga za fasadu.

Povoljni vremenski uvjeti za ovo doba godine su doprinijeli da se 
radovi odvijaju prema dogovorenoj dinamici i bez prekida.
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Redovit konzervatorski nadzor nad izvođenjem radova na fasadi 
objekta u ulici Mula Mustafe Bašeskije 50 u Sarajevu

Zavod za zaštitu spomenika je odobrio radove sanacije i tekućeg 
održavanja na objektu u vlasništvu Islamske zajednice u Bosni 
i Hercegovini, smještenom u ulici Mula Mustafe Bašeskije 50 u 
Sarajevu. Eklektistički objekat iz austro-ugarskog razdoblja sa 
elementima secesije (ulazna trokrilna vrata sa nadvratkom, ograda 
od kovanog željeza) trenutno nije u funkciji.
Predmjerom radova predviđeni su detaljno i temeljno saniranje 
i modernizacija svih instalacija u objektu kao i novoinstaliranje 
mašinskih instalacija grijanja, hlađenja i ventiliranja objekta. U 
arhitektonskom dijelu projekta predviđena je izmjena kompletne 
unutarnje i vanjske stolarije s naglaskom da se vanjski dio stolarije 
radi od punog drveta, a sve prema zatečenim uzorcima. Predviđena 
je restauracija i novo bojanje sjeverne ulične fasade i detaljna 
restauracija drvene terase na zapadnoj fasadi objekta. Iz dostavljene 
dokumentacije nije vidljiva promjena vertikalnih i horizontalnih 
gabarita objekta.
Vlasnik objekta, Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini, potpisala je 
ugovor o izvođenju radova. U tijeku su radovi na organizaciji gradilišta. 
Stručni tim Zavoda će vršiti povremeni konzervatorski nadzor kako bi 
svojom stručnošću, iskustvom i adekvatnim prijedlozima doprinio da 
se ovaj značajan objekt uradi prema pravilima službe zaštite.
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Sanacija fasada objekata u užoj jezgri grada Sarajeva

Grad Sarajevo je putem službe za urbano planiranje, investicijske, 
stambene i komunalne poslove grada Sarajeva u razdoblju 
2022./2023. godina započeo s implementacijom projektne 
dokumentacije koja se odnosi na sanaciju fasada objekata iz austro-
ugarskog razdoblja u užoj gradskoj jezgri grada Sarajeva.
Služba je osigurala projektnu dokumentaciju za osam objekata koji se 
nalaze ulici Maršala Tita, Prušćakova, te dva objekta u ulici Brodac.
Na dostavljenu projektnu dokumentaciju sanacija fasada, koju su 
uradile licencirane firme za izradu projekata zaštite, konzervacije i 
rehabilitacije nacionalnih spomenika, Zavod za zaštitu spomenika 
izdavao je stručno mišljenje i vršio stručni nadzor.
Stručni tim Zavoda je kroz stručna mišljenja, konzervatorski nadzor i 
ugovorene radove inzistirao na izvođenju nekih neophodnih radova 
u samom procesu sanacije fasada kako bi se bojama fasada produžio 
vijek trajanja i naglasila njihova estetika i bogatstvo.
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Zamjena daščanog pokrova od šindre i bojanje svih drvenih 
elemenata na sofama džamije u Kraljevoj Sutjesci

Medžlis Islamske zajednice Kakanj je u studenom 2023. godine svojim 
sredstvima, a prema predmjeru radova koji je uradio stručni tim 
Zavoda za zaštitu spomenika, pristupio zamjeni dotrajalog pokrivača 
od drvene šindre i svih slojeva ventilirajućeg krova uključujući izmjenu 
oštećenih dijelova konstrukcije usljed djelovanja atmosferilija, 
krovne ljepenke i letvi na koje se kuca šindra. Šindra je prve klase 
ručno cijepana i osušena do potrebne vlažnosti. Prije ugradnje je 
ofarbana u dva sloja, u odgovarajućem omjeru sadolina u boji oraha 
i ebanovine. Nakon ugradnje šindre izvršeno je završno farbanje. 
Svi drveni elementi ulaznih sofa na džamiji kao i drvena munara 
su ručno i mašinski očišćeni i nanovo ofarbani dvokomponentnim 
polueretanskim bezbojnim mat lakom.
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Povodom odlaska u mirovinu dugogodišnje djelatnice Federalnog 
ministarstva kulture i športa, Amre Hadžihasanović, u Ministarstvu 
je organiziran svečani ispraćaj kojem su nazočili ministrica Sanja 
Vlaisavljević i kolektiv Ministarstva.

Amra Hadžihasanović, stručna savjetnica za zaštitu pokretnog i 
nematerijalnog kulturno-povijesnog nasljeđa u Zavodu za zaštitu 
spomenika, nakon skoro 30 godina vrijednog i posvećenog rada 
u Federalnom ministarstvu kulture i športa, završava radni vijek i 
nastavlja mirniju životnu etapu.

“Draga Amra, hvala za višedesetljetni doprinos 
radu Ministarstva i Zavoda za zaštitu spomenika!
Uživajte u zasluženoj mirovini i sretno!”

Ispraćaj u mirovinu dugogodišnje djelatnice 
Ministarstva kulture i športa, Amre Hadžihasanović
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4.1. Dani europskog
        nasljeđa 2024

Manifestacija „Dani europskog nasljeđa“ je kulturna manifestacija 
koju dijele građani Europe. Ciljevi manifestacije  su: podizanje svijesti 
europskih građana o bogatstvu i kulturnoj raznolikosti Europe kroz 
stvaranje klime u kojoj se stimulira uvažavanje bogatog mozaika 
europskih kultura. 

Tema ovogodišnje Manifestacije je „Putevi, veze i mreže“.
Federalno ministarstvo kulture i športa aktivno sudjeluje u 
organiziranju i realiziranju Manifestacije koja slavi  kulturnu baštinu. 
Kulturnim događajima isticat ćemo lokalne vještine i tradiciju svih 
naroda u BiH, arhitekturu i umjetnička djela. 

Putevi, mreže i veze su sjajne i raznolike teme kojim ćemo slaviti 
nasljeđe 2024. godine. Društvo je izgrađeno  na mrežama  koje su 
omogućile razmjenu u trgovini, vjerskim uvjerenjima, znanstvenim 
saznanjima, tehnološkim inovacijama i zajedničkim kulturnim i 
umjetničkim praksama. 
Drevni putevi, gradovi ili sela, poslovni objekti, vjerski objekti, pošte, 
kule, utvrđenja i mnogi drugi elementi našeg okružja, dokaz su ove 
razmjene. 

Ovogodišnja tema je prigoda da ponovo putujemo rutama i stazama 
povijesti kako bismo otkrili šta od njih danas možemo naučiti. 

4.2. „Mjera mora“- bh. projekt   
        iz FBiH za Venecijansko 
        bijenale suvremene  
        umjetnosti 2024. godine

Sastanak u Ministarstvu: Ministrica Vlaisavljević poželjela sreću 
bh. timu na ovogodišnjem Venecijanskom bijenalu, na čelu s 
Povjerenikom Marinom Ivanovićem

Ministrica Sanja Vlaisavljević, sastala se u Ministarstvu s 
Povjerenikom ovogodišnje bh. postavke na Bijenalu u Veneciji, 
Marinom Ivanovićem, nakon što je konačno prihvaćen prijedlog 
Federalnog ministarstva kulture i športa da Bosnu i Hercegovinu 
na 60. Venecijanskom bijenalu suvremene umjetnosti 2024. godine, 
predstavlja Projekt “Mjera mora”, autora, akademskog kipara 
Stjepana Skoke. Na sastanku je sudjelovala i načelnica Odjela za 
znanstveno-istraživački rad u Zavodu za zaštitu spomenika, Azra 
Lojo – Hajro.

Ministrica Vlaisavljević je na samom početku izrazila zadovoljstvo 
činjenicom da je Vijeće ministara BiH konačno usvojilo prijedlog 
Federalnog ministarstva kulture i športa i da je legitimno izabrani bh. 
predstavnik na ovogodišnjem Venecijanskom bijenalu upravo Projekt 
“Mjera mora”. S obzirom na uvažene sve potrebne, Protokolom 
Bijenala jasno definirane procedure, ministrica je naglasila kako bi 
svaki izbor koji bi izlazio iz okvira izbora Federalnog ministarstva 
kulture i športa bio njegovo grubo kršenje. 
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Kustos Ivanović je zahvalio ministrici Vlaisavljević na prijamu te 
prošlogodišnjem, pravovremenom provođenju procedure izbora 
predstavnika BiH na Venecijanskom bijenalu što, kako je naglasio, 
nisu u tom trenutku učinile ni zemlje u regionu. Naglasio je kako 
Bosna i Hercegovina ima izlaz na more i izuzetne ljepote koje treba 
prezentirati svjetskoj javnosti.

Ministrica Vlaisavljević poželjela je sreću i uspješno izlaganje bh. 
predstavnika na jednom od najprestižnijih globalnih festivala 
umjetnosti, Venecijanskom bijenalu, te istaknula kako je Federalno 
ministarstvo kulture i športa na raspolaganju za sva pitanja i potporu 
u ovom, za prezentiranje Bosne i Hercegovine, izuzetno značajnom 
projektu. 

4.3. Stručna mišljenja 

Zavod za zaštitu spomenika u prvom kvartalu 2024. godine izdao je 121 
stručno mišljene i to za:

1. Projektnu dokumentaciju u procesu upravnih postupaka dobivanja 
odobrenja za građenje:
- Stručno mišljenje na Idejni projekt stambenog objekta u naselju Donje 

Mile u Jajcu, Općina Jajce
- Stručno mišljenje na Idejno urbanističko rješenje uređenja prostora 

Jevrejskog groblja na lokalitetu Borić u Tuzli, Grad Tuzla – Služba 
civilne zaštite

- Stručno mišljenje na Glavni projekt Prilaz Sahat kuli – Stari grad Tešanj, 
Općina Tešanj

- Stručno mišljenje za Idejni projekt za dio Jadransko-jonskog koridora 
kroz BiH, dionica Stolac – Interregionalni čvor Počitelj (23,25 km), JP 
Autoceste Federacije BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta izgradnje MHE Obarnica na rijeci 
Lašvi, Busovača, Federalno ministarstvo okoliša i turizma, Sarajevo

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta izgradnje postrojenja za 
sakupljanje i tretman komunalnih otpadnih voda Grada Zenica, 
Federalno ministarstvo okoliša i turizma, Sarajevo

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta postrojenja za proizvodnju 
magnezija, precilitiranog kalcijevog karbonata, spinela i suhog leda u 
Kupresu, Federalno ministarstvo okoliša i turizma, Sarajevo

- Stručno mišljenje na Idejni projekt prilaznog stepeništa do Starog 
grada Sokolac, Bihać, Federalno ministarstvo prostornog uređenja, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za Idejni projekt Petlja Mostar Sjever sa spojem na 
M 17, naplatnim mjestom i CIKP-om, JP Autoceste Federacije BiH, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje o utjecaju Projekta izgradnje VE Škadimovac 110 MW, 
općina Glamoč, Federalno ministarstvo okoliša i turizma, Sarajevo
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- Stručno mišljenje o Izmjenama i dopunama Glavnog projekta na dijelu 
trase (km 3+220,00-km 4+895,65) dionice Putnikovo brdo-Karuše i 
Karuše-Medakovo na Koridoru Vc, IPSA Institut, Sarajevo

2. Konzervatorsko-restauratorske radove koji se mogu smatrati 
radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje 
za građenje:
- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame na 

ugao ul. Ferhadija i Trg fra Grge Martića, Sarajevo, Općina Stari Grad 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jednostranog LED city light-a na 
lokaciji Zelenih beretki-Štrosmajerova, Sarajevo, Općina Stari Grad 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jednostranog LED city light-a na 
lokaciji Baščaršija-Mula Mustafe Bašeskije, Sarajevo, Općina Stari 
Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje o mogućnosti uklanjanja dijela zgrade u ul. Lukačka 
4, u Travniku, općina Travnik

- Stručno mišljenje o mogućnosti uklanjanja dijela zgrade u ul. Varoš u 
Jajcu, općina Jajce

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne i jedne konzolne 
– kocka reklame na uglu ul. Ferhadija i Saliha Hadžihusejnovića 
Muvekita 10, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame na 
objektu na uglu ul. Vladislava Skarića i Zelenih beretki 5, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata na fasadu objekta u ul. 
Saliha Hadžihusejnovića Muvekita 10, Sarajevo, Općina Stari Grad 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Hamdije 
Kreševljakovića 57, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za horizontalnu reklamu u ul. Zelenih beretki 14, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za dvije horizontalne reklame i dvije konzolne kocke na 
uglu ul. Ferhadija i Štrosmajerova, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne reklame u ul. Telali 19, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Dženetića čikma 9, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Tekija čikma 9, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za reklamu u ul. Tekija čikma 4, Sarajevo, Općina 
Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izgradnju trafostanice TS 220/20 KV Komanje 
brdo – Stolac - solar 1, Aurora Solar d.o.o. Stolac

- Stručno mišljenje za horizontalnu svjetleću reklamu u ul. Mula 
Mustafe Bašeskije 26, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za svjetleću reklamu u ul. Ferhadija 14a, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Štrosmajerova 
66, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvostrukog elektronskog LED 
displeja u ul. Ferhadija, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Čumurija 9, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne konzolne svjetleće reklame 
u ul. Zelenih beretki 15, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za produženje odobrenja za postavljanje bankomata 
na lokalitetu Trg Oslobođenja – Alija Izetbegović 1, Sarajevo, Općina 
Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Ferhadija 39, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Gajev trg 4, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvostrukog reklamnog elektronskog 
LED displeja u ul. Ferhadija (kod Ekonomskog fakulteta) Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja na krovu Uzinovičke 
džamije u Stocu, Medžlis islamske zajednice Stolac

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende na uglu ul. Baščaršija 
i Trgovke, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo
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- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Sarači 41, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Kazandžiluk 2, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Zelenih beretki 5, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame, tende 
i nesvjetleće reklame u ul. Sarači 32, Sarajevo, Općina Stari Grad 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Gajev trg 1, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Ćurčluk Veliki 7, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja u ul. Soldina 7, Mostar, 
Adin Hrnjičević, Mostar

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne i horizontalne svjetleće 
reklame u ul. Čumurija 3, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja kosog četverovodnog 
krova i prohodne terase na objektu u ul. Petrakijina 22, Sarajevo, Prva 
bošnjačka gimnazija, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje spomen ploče u ul. Dolina 1, 
Sarajevo, Federalno ministarstvo prostornog uređenja, Sarajevo

- Stručno mišljenje za fasadnu tendu u ul. Saliha Hadžihusejnovića 
Muvekita 6, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvostranog LED city light-a u ul. 
Kundurdžiluk, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jednostrukog reklamnog 
elektronskog LED displeja u ul. Alije Isakovića 1, Sarajevo, Općina 
Centar Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja fasade 
Despića kuće u Sarajevu, JU Muzej Sarajeva, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Saliha 
Hadžihusejnovića Muvekita 6, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame na fasadi 
u ul. Bravadžiluk 25, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za dvije fasadne tende na uglovima ulica Bravadžiluk 
i Kazandžiluk, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende na uglu ulica Vladislava 
Skarića i Ferhadija, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklamnog panoa u ul. Branilaca 
Sarajeva 10, Sarajevo, Općina Centar Sarajevo

- Stručno mišljenje za svjetleću reklamu u ul. Kovači 6, Sarajevo, Općina 
Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za tri fasadne tende u ul. Abadžiluk 18, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za fasadnu tendu u ul. Bravadžiluk 17, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Ferhadija 29, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova na tekućem održavanju 
Husejnije džamije u Gradačcu, Medžlis islamske zajednice Gradačac

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Ćurčiluk mali 11, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tri fasadne tende u ul. Sarači Gazi 
Husrev-begova, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova adaptacije jedne prostorije 
Vatrogasne kasarne, Sarajevo, Kantonalna uprava civilne zaštite, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje slobodnostojećeg reklamnog panoa 
u ul. Bistrik 55, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jednostranog LED city light-a u ul. 
Baščaršija – Mula Mustafe Bašeskije (kod pekare Markale), Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Ćurčiluk veliki 
41, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne reklame na fasadu objekta 
u ul. Ferhadija, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije fasadne tende na uglu ul. 
Ćurčiluk mali i Mudželeti veliki, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Ferhadija 29, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo
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- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Baščaršija 31, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje pet fasadnih reklamnih panoa u ul. 
Ferhadija, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tri reklamne naljepnice na portalima 
objekata u ul. Mula Mustafe Bašeskije, Sarajevo, Općina Stari Grad 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova na tekućem održavanju 
Magribija džamije u Sarajevu, Medžlis islamske zajednice Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije fasadne tende na Trgu fra Grge 
Martića 4, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Mudželeti veliki 
11, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Sarači 29, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje na objektu u ul. Vrazova 10, 
Sarajevo, Oliva Slavko, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Baščaršija 12, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Kazazi 2, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za tri fasadne tende u ul. Gazi Husrev-begova 51, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izgradnju trafostanice TS 20/200 kV HL 1-30, 
Prigrađani, Mostar, H&L 001 d.o.o. Mostar

- Stručno mišljenje za reklamu u ul. Kujundžiluk mali 17, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje slobodnostojeće svjetleće reklame u 
ul. Bistrik 55, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje slobodnostojeće reklame u ul. Bistrik 
55, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na fasadi 
Zgrade kantonalne administrativne službe PIO/MIO Mostar, Federalni 
zavod PIO/MIO Mostar

- Stručno mišljenje za postavljanje tri svjetleće reklame na uglu ul. 
Štrosmajerova i Zelenih beretki, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje ploče (firme) na fasadu stambeno-
poslovnog objekta u ul. Vladimir Perić Valter 22, Sarajevo, Općina 
Centar Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Baščaršija 23, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje o mogućnostima postavljanja rutera za Internet 
mrežu kao sadržaj Mostar Pass kartice, Grad Mostar – Služba za 
gospodarstvo/privredu

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Veliki Ćurčiluk 
15, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje – obnova krova u ul. Ferhadija 
5, Sarajevo, Potogija Tarik, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Veliki Ćurčiluk 53, 
Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Sarači 32, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Baščaršija 13, Sarajevo, 
Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na objektu 
u ul. Sime Milutinovića Sarajlije 4, Sarajevo, Regulatorna agencija za 
komunikacije BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tri fasadne tende na uglu ul. Bravadžiluk i 
Kazandžiluk, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Šrosmajerova i 
Ferhadija, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na objektu 
Isa-begovog hamama u Sarajevu, Vakufska direkcija Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. 
Sarači 50, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje o mogućnostima kontroliranog miniranja u blizini 
arheološkog nalazišta Gračac – Alibegovci, JP Autoceste Federacije 
BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja obnove fasade u ul. 
Maršala Tita 30, Sarajevo, Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Hamdije Kreševljakovića 
64, Sarajevo, Općina Stari Grad Sarajevo
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- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Mustaj-pašin mejdan 
11, Općina Stari Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja objekta „Sebilj“ 
Sarajevo, Grad Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja objekta Prve gimnazije 
u Sarajevu, JU Prva gimnazija Sarajevo

3.  Planove i programe arheoloških istraživanja i elaborata proizašlih 
iz tih istraživanja: 
- Stručno mišljenje za izvođenje georadarskog snimanja neinvanzivnim 

metodama lokaliteta Tekijske džamije u Konjicu, Federalno 
ministarstvo prostornog uređenja

- Stručno mišljenje na Plan i program preventivne konzervacije, 
uređenje nekropole „Kopošić“ Ilijaš, Prirodno matematički fakultet, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje na Plan i program foto, video i lidarsko 
nedestruktivnog snimanja stećaka nekropola Radimlja, Ravanjska 
vrata i Dugo polje – Blidinje, Prirodno matematički fakultet, Sarajevo

- Stručno mišljenje na elaborat o izvršenih geofizičkim istraživanjima na 
lokaciji Hastahane, Općina Centar Sarajevo

- Stručno mišljenje o Planu i programu arheološkog istraživanja 
lokaliteta Rimski vojni logor na Gračinama (Humac) kod Ljubuškog, 
Federalno ministarstvo prostornog uređenja, Sarajevo

- Stručno mišljenje preventivne konzervacije stećaka te pedološkog, 
tehničkog i vegetacijskog uređenja nekropole Gradina/Meorača u 
Križevićima kod Olova, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu 
i sporta, Zenica

- Stručno mišljenje za Plan arheoloških istraživanja podzemne mreže 
kompleksa tunela Ravne u Visokom za period 2024-2029. godine, 
Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sporta, Zenica

4. Mogućnosti pretvorbe zemljišta u građevinsko zemljište:
- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 

zemljište Koložići, Visoko, Burić Edin, Visoko
- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 

zemljište na parceli k.č. 5539 KO Domaljevac, Brkić Željko, Domaljevac
- Stručno mišljenje za prenamjenu šumskog u građevinsko zemljište 

Kula Banjer, Visoko, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i 
sporta, Zenica

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište na parceli k.č. 773/5 KO Maglaj, Općina Maglaj

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište za rekonstrukciju regionalne ceste R 474 Novi Šeher – Tešanj 
– Jelah, Kantonalna direkcija za ceste, Zenica

- Stručno mišljenje za promjenu namjene šumskog u građevinsko 
zemljište KO Alaudin, Visoko, Lemeš Salih, Visoko
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• Sukladno Zakonu o unutarnjoj reviziji u Javnom sektoru u 
Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH” broj: 
47/08 i 101/16), sačinjen je i potpisan, dokument Povelja 
unutarnje revizije, koji postavlja okvirna pravila, načela i postupke 
djelovanja unutarnje revizije u postojećoj organizacijskoj 
strukturi organizacije.

• Tijekom proteklog razdoblja, od početka 2024. godine, Jedinica 
unutarnje revizije je sačinila Godišnje izvješće unutarnje revizije 
za 2023. godinu koje sadrži izdata revizorska izvješća i informacije 
o drugim aktivnostima koje su završene, ili su u tijeku, na dan 31. 
prosinca 2023. godine, te u zakonski predviđenom roku od 60 
dana po završetku godine, dostavila presliku Izvješća Centralnoj 
harmonizacijskoj jedinici.

• Praćene su preporuke iz izvješća financijske revizije za 2022. 
godine, te su pribavljene neophodne informacije i dokumentacija 
iz Pisma menadžmentu, koje je dostavljeno Ministarstvu nakon 
obavljene revizije za 2023. godinu.

• Nalogom za pokretanje unutarnje revizije (Ad hoc revizije 
- odnosno izvanredne revizije koja nije planirana godišnjim 
planom rada interne revizije), Jedinica unutarnje revizije 
je izvršila Reviziju usuglašenosti financijske dokumentacije 
korisnika s isplaćenim sredstvima iz Projekta „Europski tjedan 
športa“ za razdoblje 2021. - 2022. godine. Cilj revizije je bio 
prikupiti dokumentaciju i ocijeniti, temeljem dokaza, da su 
sredstva korisnicima isplaćena sukladno odobrenim sredstvima 
iz Projekta „Europski tjedan športa“ za 2021. i 2022. godinu, što 
je bila prva revizija Ministarstva obavljena i podržana putem 
softwerske PIFC aplikacije (Public Internal Finance Control).

• Unutarnja revizorka Federalnog ministarstva kulture i športa i 
pomoćnica ministrice Marija Brkan, sudjelovala je edukacijama:

- „Praktična implementacija planiranja i obavljanja pojedinačnih 
angažmana unutarnje revizije uz efikasno unošenje podataka u 
aplikaciju PIFC“

- „Unapređenje COSO sustava: praćenje i primjena s aspekta interne 
revizije“

- “Upravljanje rizicima u Javnom sektoru u FBiH i uloga interne 
revizije“.
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Objavljeno Izvješće Europske komisije
o napretku u Bosni i Hercegovini – ožujak 2024. godine
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Ured Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za Europske integracije proslijedio je svim federalnim ministarstvima „Izvješće o napretku u 
Bosni i Hercegovini – ožujak 2024. godine“ koji je Europska komisija objavila kao prijedlog prema Vijeću i Europskom parlamentu 12. 3. 2024. 
godine u Brusselu.
Otkada je Europsko vijeće u prosincu 2022. godine dodijelilo kandidatski status Bosni i Hercegovini, javna posvećenost političkog vođstva 
strateškom cilju europskih integracija napredovala je putem važnih reformi i donijela pozitivne rezultate.
Europska komisija smatra da Bosna i Hercegovina postiže nužnu razinu usuglašenosti s kriterijima za članstvo u Europskoj uniji.
Također, Bosna i Hercegovina je ostvarila punu usuglašenost sa Zajedničkom sigurnosnom i obrambenom politikom (CFSP), potvrđujući 
svoju jasnu posvećenost procesu europskih integracija.

Mjere Federalnog minstarstva kulture i športa za objedinjeni Operativni plan 
Federacije BiH za provedbu Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine za 
razdoblje 2023.-2027. Gender centra Federacije Bosne i Hercegovine

Gender akcioni plan Bosne i Hercegovine za razdoblje 2023.-2027. je okvirni strateški 
dokument koji daje smjernice za izradu operativnih planova na razini institucija Bosne 
i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine kao i Republike Srpske. Federalno 
minstarstvo kulture i športa predložilo je sljedeće mjere za objedinjeni Operativni 
plan Federacije BiH za provedbu Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine za 
razdoblje 2023.-2027. Gender centra Federacije Bosne i Hercegovine:

Mjera 1: Rodno odgovorno budžetiranje (ROB) – sredstva koja se izdvajaju iz 
proračuna Ministarstva za projekte koji se tiču osnaživanja žena (Pokazatelji uspjeha 
iz oblasti kulture: Udruženja građana Beri Se i Sahan iz Sarajeva – ručni rad, edukacije 
za žene; Udruženje Motiv iz Goražda, Udruženje Snaga Timuna iz Tuzle. Pokazatelji 
uspjeha iz oblasti športa: Ženski rukometni klub Grude (državne prvakinje BiH), Klub 
sjedeće odbojke Bosna iz Zenice (učešće u Europskoj ligi) i Ženska reprezentacija 
Odbojkaškog saveza BiH (plasirala se na Europsko prvenstvo);

Mjera 2: Temeljne i napredne obuke državnih službenika o temi ravnopravnosti 
spolova i borbe protiv obiteljskog nasilja i nasilja nad ženama (pokazatelj uspjeha: 
broj obuka i razina znanja: 27.11.2023. Djelatnik Hanadin Basarić sudjelovao je 
na dvodnevnoj konferenciji o multidisciplinarnoj prevenciji i borbi protiv nasilja u 
porodici u organizaciji Gender centra FBiH. Djelatnice Bjanka Alajbegović i Sanja 
Arnautović prijavljene su za edukaciju Agencije za državnu službu FBiH: Primjena 
propisa iz oblasti nasilja prema porodici i nasilja nad ženama; potpora implementaciji 
međunarodnih i domaćih dokumenata Borba protiv govora mržnje;
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Mjera 3: Provođenje promotivnih aktivnosti i podizanje svijesti o 
važnosti ravnopravnosti i borbe protiv nasilja (pokazatelj uspjeha: 
broj objava na web stranici Ministarstva);

Mjera 4: Redovito praćenje i primjena međunarodnih i domaćih 
standarda (Istanbulska konvencija, Europska konvencija o ljudskim 
pravima, Zakon o ravnopravnosti spolova u BiH, Konvencija o 
uklanjanju svih oblika diskriminacije žena, Gender akcijski plan 
BiH, zbornik "Kojeg je roda sigurnost?", publikacija "Krivična djela 
silovanja i ostalog seksualnog nasilja u BiH";

Mjera 5: Koordinacija i jačanje suradnje između institucija i 
nevladinih organizacijama u preventivnom djelovanju i postupanju u 
slučajevima nasilja u obitelji i nasilja nad ženama.
 
Nakon objedinjenih mjera i aktivnosti svih federalnih ministarstava 
dokument će biti finaliziran u formi Prijedlog Operativnog plana 
za provedbu Gender akcionog plana Bosne i Hercegovine u 
institucijama Federacije BiH (2024-2027) i upućen Vladi Federacije 
BiH na usvajanje.
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7. SURAĐIVALI SMO  
    SA...
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Sektor za kulturu i kulturno-povijesno nasljeđe vodio je kalendar 
putovanja, pozivnica i posjeta.
Nažalost, nismo mogli posjetiti sve manifestacije, ali smo srdačno 
zahvalili korisnicima koji su nas pozvali u prvom kvartalu 2024. 
godine. 

Surađivali smo sa:

• 4. 1. Kamerni teatar 55 - Predstava „Mirna Bosna”; i Udruženje 
muzičkih glazbenih i baletnih pedagoga u FBiH - Svečani concert;

• 8. 1. Srpsko Prosvjetno Kulturno Društvo Prosvjeta Mostar - Božićni 
prijam, u Galeriji kraljice Katarine Kosače;

• 26. 1. Franjevački muzej Tomislavgrad - otvaranje izložbe „Pogled 
u dubine”;

• 27. 1. Ansambl SA Sinfonietta – Koncert u Umjetničkoj galeriji BiH;
• 30. 10. Public relations manager - promocija knjige prof.dr. Nerzuka 

Ćurka, Fakultet političkih nauke;
• Zemaljski muzej BiH - otvaranje izložbe Vodozemci i gmizavci Bosne 

i Hercegovine;
• 3. 2. SPKD Prosvjeta Mostar - obilježavanje stogodišnjice smrti 

Alekse Šantića - Srpsko pravoslavno groblje Bjelušine;
• 7. 2. Foto klub Mostar - izložba fotografija Asocijacije za umjetničku 

fotografiju BiH; Akademija scenskih umjetnosti - predstava „Moj 
muž”, diplomski rad studentica Sare Seksan i Elme Fetić;

• 8. 2. ARTIS Sarajevo - svečano otvaranje izložbe filatelističkih 
izdanja nastalih u čast sjećanja na XIV Zimske olimpijske igre;

• 13. 2. JU Osnovna muzička i baletska škola Novo Sarajevo - 
Donatorski koncert za djecu Palestine;

• 21. 2. Vijeće kongresa bošnjačkih intelektualaca - promocija knjige 
autora Dževada Jahića;

• 23. 2. HKD napredak Tuzla - Napretkovi dani kulture;
• 28.2.  KUD Lola Sarajevo - svečani koncert „Zvuci srca zemlje“;
• 4. 3. Fondacija Starobosanski grad Dubrovnik, otvaranje 

multimedijalne izložbe;
• 7. 3. HKD Napredak Sarajevo, promocija romana „Zaključana vrata: 

Sutješki monolozi“ autora Željka Ivankovića;
• 8. 3. KUD Lola Sarajevo, Festival sevdalinke, tradicionalne kuhinje i 

folklora „Mostovi kulture i tradicije“; 
• 14. 3. HKD Napredak Tuzla - predstava „Black/white is my color“ 

i Franjevački muzej i galerija Gorica Livno - Večer poezije Luke 
Paljetka;

• 19. 3. Udruženje za razvoj društva i kulture Platforma - premijera 
dokumentarnog filma “Dolina ćupova” u režiji Lejle Zvizdić;

• 20. 3. Franjevački medijski centar Svjetlo riječi - predstavljanje 
knjige “ Izazovi odgajanja u svijetu izmjenjenih vrijednosti” 
autora prof.dr. Snježane Šušnjara i JU Biblioteka Banovići - „Osmi 
međunarodni književni susreti Lejla Avdić“.

Manifestacije na kojima su bili predstavnici Federalnog ministarstva 
kulture i športa:

• 25. 1. Jevrejska zajednica Bosne i Hercegovine - Centralna 
komemorativna akademija u povodu obilježavanja Dana sjećanja 
na žrtve holokausta;

• 27. 1. Narodno pozorište Sarajevo - premijera predstave “Jedan je 
Muhammed Ali”;

• 1. 2. NUB BiH - promocija 28. broja časopisa Bosančica, Zemaljski 
muzej BiH - Promocija naučnog časopisa Glasnik Zemaljskog 
muzeja;

• 24. 2. Elena Arsenijević-izložba akvarela „Čuvari“;
• 8. 3. Pozorište mladih Sarajevo - premijera predstave „Ne daj se, 

generacijo”.
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Mlada tuzlanska violinistica Aida Rešidbegović nakon predstavljanja 
BiH u New Yorku uputila zahvalnicu Ministarstvu: Hvala na podršci!

Mlada tuzlanska violinistica Aida Rešidbegović, korisnica sredstava 
novog transfera Federalnog ministarstva kulture i športa za potporu 
mobilnosti umjetnika/ca, vratila se iz New Yorka gdje je, nastupivši u 
čuvenoj dvorani „Carnegie Hall”, predstavljala Bosnu i Hercegovinu.
Po povratku u BiH, podijelivši dojmove s putovanja, na simboličan 
način zahvalila je Federalnom ministarstvu kulture i športa i ministrici 
Sanji Vlaisavljević na potpori u realiziranju putovanja i nastupa.
Aida Rešidbegović, te brojni drugi umjetnici u oblasti likovne 
umjetnosti, književnosti, glazbe, pozorišta i scene, plesa, stripa, 
fotografije, filma i dizajna, podsjećamo, dobili su priliku putem 
Transfera za potporu mobilnost umjetnika unaprijediti i promovirati 
vlastiti rad i stvaralaštvo.
Čestitke Aidi na sjajnom nastupu i predstavljanju Bosne i Hercegovine 
na svjetskoj pozornici. 

    

Čestitke: Elvedina Muzaferija ostvarila najbolji plasman u povijesti 
bh. skijanja

Najbolja bosanskohercegovačka skijašica, Elvedina Muzaferija, 
ostvarila je rezultat karijere u Super-G utrci Svjetskog kupa, koja je 
održana u čuvenom skijalištu Kortini d’Ampaco, a ministrica Sanja 
Vlaisavljević, u ime Federalnog ministarstva kulture i športa, uputila 
joj je čestitku:

“Draga naša Elvedina, ponosni smo na sjajan rezultat, najbolji u 
povijesti bosanskohercegovačkog skijanja. Neka svaka naredna utrka 
bude još bolja i uspješnija!”
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Čestitke Emini, Anesu, Aliju i Bekiru: Četiri zlata za Bosnu
 i Hercegovinu na Europskom prvenstvu u karateu

Karataši iz Bosne i Hercegovine ostvarili su vrhunski uspjeh na 
Europskom prvenstvu u Gruziji proteklog vikenda. Naime, Ali 
Arnautović, Emina Sipović, Anes Bostandžić i Bekir Grabus osvojili su 
zlatne medalje na Europskom prvenstvu za kadete, juniore i U-21, u 
Tbilisiju.

U ime Federalnog ministarstva kulture i športa, ministrica Vlaisavljević 
uputila je iskrene čestitke našim mladim karatašima: “Dragi naši: 
Emina, Anese, Ali i Bekire, upućujemo vam iskrene čestitke za 
briljantan rezultat i četiri zlata za Bosnu i Hercegovinu. Veliko bravo 
vama, ali i cijelom timu koji je predano radio, što rezultati s Europskog 
prvenstva i dokazuju. Ponosni smo na vas i nastavite i dalje sijati 
zlatnim sjajem!”
 

Sjajna Elvedina Muzaferija ostvarila prvu pobjedu u karijeri u 
Europskom kupu: Bravo Elvedina!

Sjajna bosanskohercegovačka skijašica Elvedina Muzaferija je 
ostvarila prvu pobjedu u karijeri u Europskom kupu! Muzaferija je 
slavila u drugom spustu u švicarskoj Crans Montani i stigla do prve 
pobjede u drugom po snazi skijaškom natjecanju svijeta, te skočila 
čak na sedmo mjesto u Europskom kupu.

Ministrica Sanja Vlaisavljević u ime Federalnog ministarstva kulture 
i sporta upućuje srdačne čestitke našoj Elvedini: “Draga Elvedina, 
obradovani pobjedničkim postoljem koje si vrijednim radom i 
zaslužila, upućujemo srdačne čestitke uz želju da nastaviš nizati 
najbolje rezultate. Uvjereni smo da će tvoj trud, tvoji treninzi i 
ogromna volja doprinijeti nizanju najboljih rezultata!”
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Čestitka ministrice Vlaisavljević bh. hokejašima nakon osvojenog zlata i 
plasmana u 3A diviziju Svjetskog prvenstva: Trud i dugogodišnji rad su se 
konačno isplatili!

Hokejaška reprezentacija Bosne i Hercegovine slavila je u sarajevskoj 
Skenderiji, u finalu Svjetskog prvenstva divizije III B, savladavši selekciju 
Sjeverne Koreje rezultatom 4:2!
Tako su hokejaši BiH osvojili zlatnu medalju na ovom Svjetskom prvenstvu, a 
trijumf im je donio promociju u Diviziju III A, što je šesti rang svjetskog hokeja.
Tim povodom ministrica Sanja Vlaisavljević uputila je čestitku bh. 
hokejašima: “Dugogodišnji trud, rad, u ne uvijek sjajnim uvjetima, znoj 
i odricanje konačno su se isplatiti. Zlatnim hokejašima u ime Federalnog 
ministarstva kulture i športa upućujem srdačne čestitke uz želju da 
nastavite nizati zlato i u narednom razdoblju, te da hokejaški duh zarazi sve 
više djece i mladih. Zlatna ekipa hokejaša odrastala je sanjajući svoj san i 
san se ostvario – zlato je na njihovoj adresi.”
 

Umjetnica Alisa Teletović po drugi put predstavila BiH na Internacionalnoj 
izložbi u Dubaiju

Alisa Teletović po drugi put je predstavila Bosnu i Hercegovinu na Inter-
nacionalnoj izložbi u Dubaiju pod UNESCO pokroviteljstvom, a u suradnji 
s Zeearts Galery Dubai. Teletović je za odlazak u Dubai dobila financijsku 
potporu Federalnog ministarstva kulture i športa.
U prelijepom ambijentu The Palace, One&Only Royal Mirage, 5. ožujka 
2024. godine, predstavilo se 108 zemalja i umjetnica iz čitavog svijeta. Tema 
je bila inspirativna inkluzija. Radovi s kojima se Alisa Teletović predstavila su 
Michice minijature, njih dvanaest.
“Minijature ‘Lica’ su hrabro stale uz velike slike. Njihov je zadatak da naglase 
razlike i sličnosti svih ljudi na svijetu i pokažu složenost nas samih i društva 
u kojem živimo. Kroz naša lica, na kojima se vrlo često oslikava naše stanje, 
simboliziraju kontinuitet mog kreativnog putovanja, istražujući ekspresivne 
mogućnosti kombinovanih tehnika/medija u području moderne umjetnosti 
i slikarstva. Rad “Inspire Inclusion” služi kao snažan izraz naših najdubljih 
emotivnih stanja, sadržavajući krhkost, nadu i naglašenost empatije za 
različitost“ kazala je Teletović.
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Čestitka ministrice Vlaisavljević Ismailu Zulfiću nakon osvojenog zlata 
na mitingu Svjetske serije i novog državnog rekorda: Bravo, Ismaile!

Ismail Zulfić, paraplivački reprezentativac Bosne i Hercegovine, osvojio 
je prvo mjesto u B finalu i zlatnu medalju u juniorskoj kategoriji na 
mitingu Svjetske serije u talijanskom Linjanu, a tim povodom čestitku 
mu je uputila ministrica Sanja Vlaisavljević:
“Obradovana sjajnim rezultatom našeg zlatnog dječaka, najsrdačnije 
čestitke, u ime Federalnog ministarstvo kulture i športa i osobno 
ime upućujem našem Ismailu čiji nesvakidašnji talenat, entuzijazam 
i upornost zaslužuju sva zlata svijeta. Čestitke upućujem i Ismailovoj 
obitelji, te trenerima čija posvećenost i trud zaslužuju svako 
poštovanje. Dragi naš Ismaile, sretno i u svim narednim, izuzetno 
važnim natjecanjima, a mi vjerujemo da ćeš svaki put dizati ljestvice 
uspjeha. Obećali smo potporu tvom plivačkom putu i tako će i biti”, 
poručila je ministrica Vlaisavljević.
Drugi bh. predstavnik u Italiji na ovom natjecanju Ismail Barlov, u 
seniorskom A finalu osvojio je četvrto mjesto u disciplini 50 metara 
prsno, oborivši osobni i državni rekord, te potvrdivši norme za Europsko 
prvenstvo i Paraolimpijske igre. Iskrene čestitke upućujemo i našem 
Ismailu Barlovu.

 
Ivano Đinkić iz Judo kluba Herceg pobjednik Europskog kupa
za kadete u Poreču

Član mostarskog Judo kluba Herceg, Ivano Đinkić opet se popeo na 
najviše postolje u kategoriji do 81 kilogram na Europskom kupu za 
kadete u Poreču i dodatno učvrstio prvu poziciju na svjetskoj rang 
ljestvici. 
“Dragi Ivano, čestitamo ti još jednu zlatnu medalju uz želju da ova 
športska godina, a i sve koje predstoje, donesu još mnogo najsjajnijih 
odličja”, poručila je u čestitki Đinkiću ministrica Vlaisavljević, nakon 
pobjede na natjecanju u Poreču, koje je proteklog vikenda okupilo 558 
natjecatelja iz 23 zemlje svijeta.
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In memoriam: Zauvijek je zaspao pisac, pjesnik, scenarista
Abdulah Sidran

“Zauvijek je zaspao pisac, pjesnik, scenarista, Sarajlija sa adresom 
stanovanja diljem Bosne i Hercegovine.
Možda tu i leži sva snaga njegove riječi.
A ta snaga je uobličena brojnim i sasvim različitim priznanjima.
Njegov život bila riječ. Napisana na ovaj ili onaj način, a o svojoj 
najvećoj ljubavi – pisanoj riječi jednom prigodom je rekao:
‘A jedna je stvar, sine moj, zbog toga vrlo ‘zafrkana’: da nas je neko, 
u ono doba, hiljadu puta zapitao: “Hoćete li baš tim, književnim, 
poslom da se bavite?” – mi bismo mu sto hiljada puta rekli: “Da, mi 
hoćemo da pišemo!” A da smo – daj il’ ne daj, Bože – znali kako se 
preskupo, vlastitom kožom, u vlastitome životu, skupo i preskupo, 
svako slovo plaća, da nijedna rečenica, a kamoli knjiga, ne može biti 
sastavljena ni skrojena dok se krvavim životom ne plati, da li bismo 
na to pitanje drukčije odgovorili? Ti, znam te, Dario, ne bi! Nego bi 
reko. “Neka košta šta košta!’
Obitelji Sidran upućujemo izraze iskrene sućuti.
Federalno ministarstvo kulture i športa”

Umjesto pozdrava za nezaborav: Gordana Anđelić – Galić

Gordana Anđelić-Galić, suvremena umjetnica koju poznaju Europa i 
svijet zatvorila je knjigu svog života.
Filozofija i umjetnost bili su isprepleteni kroz svako njezino djelo.
I Mostar i Sarajevo i Venecija i gradovi Koreje bili su mjesta u Kojima 
su njeni performansi bili kod kuće.
Malo žena se odvaži izaći iz okvira a Gordana je to radila desetljećima 
i pomjerala granice i hrabrosti i umjetnosti.
Suvremena umjetnost Bosne i Hercegovine je bila i ostat će obilježena 
njezinim imenom.
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa upućujemo izraze 
iskrene sućuti obitelji, prijateljima i kolegama Gordane Anđelić – 
Galić.
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Federalno ministarstvo kulture i športa je u proteklom razdoblju 2024. godine na mrežnoj stranici objavilo nove, ažurirane pravilnike i 
poslovnike, ali i brojne druge važne dokumente, te tako nastavilo djelovati u pravcu što transparentnijeg rada:

1. Pravilnik o provođenju financijskog upravljanja i kontrole u Federalnom ministarstvu kulture i športa
2. Pravilnik o uredskom poslovanju Federalnog ministarstva kulture i sporta (prečišćeni tekst)
3. Pravila čistog stola i praznog ekrana
4. Procedure o provođenju upravljanja rizicima u Federalnom ministarstvu kulture i športa
5. Plan tekućeg održavanja objekta Federalnog ministarstva kulture i športa za 2024. godinu
6. Radni ciljeve djelatnika Federalnog ministarstva kulture i športa
7. Komunikacijski akcijski plan Federalnog ministarstvo kulture i športa za 2024. Godinu
8. Situaciona analiza Federalnog ministarstvo kulture i športa za izradu Strategije osoba s invaliditetom 2022. – 2027. godina
9. Aktivnosti djelatnika Federalnog ministarstva kulture i športa

10. Plan edukacija djelatnika Federalnog ministarstva kulture i športa
11. Godišnje financijsko izvješće za 2023. godinu
12. Financijsko upravljanje i kontrola
13. Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2023. godinu
14. Izvješće o izvršenju tekućih transfera u 2023. godini
15. Izvješće o izvršenju kapitalnih transfera u 2023. godini
16. Godišnji plan Jedinice unutarnje revizije za 2024. godinu
17. Godišnje izvješće unutarnje revizije za 2023. godinu
18. Analize učinka transfera u 2023. godini        
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U prvom kvartalu 2024. godine Federalno ministarstvo kulture i športa odobrilo je pristup informacijama za tri podnositelja zahtjeva koji su 
upite poslali sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama (ZOSPI) u Federaciji BiH i to:

- direktorici Udruge „Aarhus centar u BiH“ Emini Veljović, odobreno je dostavljanje kopije primjerka Stručnog mišljenja Zavoda za zaštitu 
spomenika;

- izvršnoj ravnateljici Udruge za borbu protiv korupcije Transparency International u BiH Ivani Korajlić, odobren je pristup „informacijama o 
sredstvima koja je tijekom 2022. i 2023. godine Federalno ministarstvo kulture i športa isplatilo neprofitnim organizacijama iz transfera 
pod analitičkim kontom 6143“;

- redatelju Ahmedu Imamoviću, odobren je pristup informacijama o zapošljavanju djelatnika u 2023. i 2024. godini, napredovanju djelatnika 
u Federalnom ministarstvu kulture i športa, pristup informacijama o Javnim nabavama u 2023. i 2024. godini i Proračunu FBiH za 2024. 
godinu;

- Kada je riječ o upitima koji se ne odnose na ZOSPI surađivali smo s medijskim kućama: Fena, Al jazeera, Magazin STAV, Portal Tačno.net, a 
naše objave, i u proteklih tri mjeseca, prenosili su brojni mediji iz cijele Bosne i Hercegovine;

- S ciljem informiranja javnosti o transparentnosti Ministarstva, surađivali smo sa Udruženjem građana „Zašto ne?“, u istraživanju „Regionalni 
indeks otvorenosti“;

- Kontinuirano smo dostavljali tražene informacije Agenciji za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije i Komisiji za 
odlučivanje o sukobu interesa.
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U prvom kvartalu 2024. godine Federalno ministarstvo kulture i športa je odgovorilo na 8 zastupničkih pitanja, te je podnijelo jednu 
zastupničku inicijativu:

REDNI
BROJ ZASTUPNIK PITANJA/INICIJATIVE ODGOVOR FEDERALNOG MINISTARSTVA

KULTURE I ŠPORTA

1. Zaključak Odbora za 
obrazovanje, nauku, kulturu 
i šport Zastupničkog doma 
Parlamenta Federacije BiH

Prijedlog Zakona o sigurnosti športskih 
događaja u Federaciji BiH

Federalno ministarstvo kulture i športa daje 
potporu donošenju ovog Zakona, ali  nažalost, nema 
isključivu nadležnost za donošenje, te daje suglasnost 
Federalnom ministarstvu unutarnjih poslova da 
pokrene proceduru za izradu Prijedloga ovog Zakona.

2. Emir Dautović, izaslanik u 
Domu naroda Parlamenta 
Federacije BiH

Priprema Prijedloga mišljenja na Nacrt 
Zakona o športu u Federaciji BiH

Federalno ministarstvo kulture i športa daje potporu 
donošenju sustavnog zakona koji bi trebao urediti 
oblast športa u Federaciji, ali nema isključivu 
nadležnost jer je Ustavom Federacije BiH oblast 
športa povjerena županijama koje imaju svoje 
zakone, te predlaže da Vlada Federacije BiH razmotri i 
omogući potporu za donošenje Nacrta zakona.

3. Alma Beganović i Ajla 
Milišić Pepić, izaslanice 
u Izaslaničkom domu 
Parlamenta Federacije BiH

Financijska potpora Karate reprezentaciji 
Bosne i Hercegovine u svrhu nagrada 
za pojedinačne osvajače medalja na 
Europskom natjecanju održanom 
11. 2. 2024. godine u Tbilisiju (Gruzija)

Federalno ministarstvo kulture i športa će po prvi 
put izdvojiti sredstva za nagrađivanje sportaša, 
športskih radnika i športskih udruga iz Federacije 
BiH za ostvarene vrhunske športske rezultate u 
neolimpijskim športovima iz sredstava dijela prihoda 
ostvarenih u Proračunu Federacije BiH temeljem 
naknada za priređivanje igara na sreću za 2024. 
godinu.
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4. Jasmina Biščević – Tokić, 
predsjednica Odbora za 
znanost, kulturu, šport i 
pitanja mladih Doma naroda 
Parlamenta Federacije BiH

Financijska potpora Karate reprezentaciji 
Bosne i Hercegovine u svrhu nagrada 
za pojedinačne osvajače medalja na 
Europskom takmičenju održanom u 
11. 2. 2024. godine u Tbilisiju (Gruzija) i 
izmjena Uredbe o određivanju kriterija 
za dodjeljivanje nagrada športašima, 
športskim radnicima i športskim 
udrugama iz Federacije BiH za ostvarene 
vrhunske sportske rezultate na 
međunarodnim natjecanjima („Službene 
novine Federacije BiH“ broj: 27/12, 
74/13, 4/15 i 10/22). 

Federalno ministarstvo kulture i športa će po prvi 
put izdvojiti sredstva za nagrađivanje sportaša, 
športskih radnika i športskih udruga iz Federacije 
BiH za ostvarene vrhunske športske rezultate u 
neolimpijskim športovima iz sredstava dijela prihoda 
ostvarenih u Bužetu Federacije BiH po osnovu 
naknada za priređivanje igara na sreću za 2024. 
godinu.
Federalno ministarstvo kulture i športa podržava 
inicijativu za izmjenu Uredbe i smatra je opravdanom 
ukoliko dođe do povećanja Proračuna Federalnog 
ministarstva kulture i športa i to u dijelu koji se 
odnosi na nagrađivanje sportaša za ostvarene 
vrhunske športske rezultate.

5. Salko Zildžić, zastupnik 
u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije BiH

Izmjena Uredbe o određivanju kriterija 
za dodjeljivanje nagrada sportašima, 
športskim radnicima i športskim 
udrugama iz Federacije BiH za ostvarene 
vrhunske športske rezultate na 
međunarodnim natjecanjima („Službene 
novine Federacije BiH“ broj: 27/12, 
74/13, 4/15 i 10/22).

Federalno ministarstvo kulture i športa smatra 
inicijativu opravdanom samo ukoliko dođe do 
povećanja Budžeta Federalnog ministarstva kulture 
i sporta i to u dijelu koji se odnosi na nagrađivanje 
sportista za ostvarene vrhunske sportske rezultate

6. Ivica Pavković, izaslanik u 
Domu naroda Parlamenta 
Federacije Bosne i 
Hercegovine

Financijska potpora za unapređenje 
športske infrastrukture klubovima koji se 
natječu u Premijer ligi

Federalno ministarstvo kulture i športa je uputilo 
odgovor da je Vlada Federacije BiH iz Proračuna 
za 2024. godinu predvidjela sredstva u iznosu od 
18.000.000,00 KM za kapitalne transfere – izgradnje, 
adaptacije i rekonstrukcije športske infrastrukture.
Navedena sredstva će se dodjeljivati putem Javnog 
poziva na temelju kojeg će korisnici/klubovi aplicirati 
za sredstva športske infrastrukture.
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7. Stipe Tokić, izaslanik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta Federacije BiH

Inicijativa za predviđanje sredstava za 
čišćenje, sanaciju i uređenje obala oba 
Plivska Jezera (Jajce) kao i potencijalnu 
restauraciju kompleksa mlinova na Plivi.

Federalno ministarstvo kulture i športa i Zavod za 
zaštitu spomenika daju potporu inicijativi. 
Zavod za zaštitu spomenika u sastavu Federalnog 
ministarstva kulture i športa je u proteklih 40 godina 
aktivno uključen u zaštitu i promociju kulturnog 
krajolika Plivska jezera sa mlinovima. Od 1981. godine 
do danas Zavod je sudjelovao u svim aktivnostima na
konzervaciji i restauraciji, pružanju stručne, tehničke, 
administrativne i financijske pomoći, kao i na 
promociji kulturnog krajolika – Plivska jezera sa 
kompleksom mlinova na Plivi kod Jajca.

Inicijativa za besplatnu upotrebu bazena reprezentativcima Barlovu i Zulfiću

Federalno ministarstvo kulture i športa je s Ministarstvom za kulturu i šport Kantona Sarajevo pokrenulo inicijativu kojom bi osigurali punu 
financijsku potporu za predstojeća natjecanja i Paraolimpijske igre Pariz 2024. reprezentativcima Bosne i Hercegovine i članovima Plivačkog 
kluba „Spid“ iz Sarajeva, Ismailu Barlovu i Ismailu Zulfiću, koji su u prethodnom razdoblju postigli najviše športske rezultate.



80

12. AKTIVNOSTI
       DJELATNIKA
       MINISTARSTVA

80



81

Sjedište Vlade FBiH: Predstavnici Ureda za odnose s javnošću Vlade 
FBiH i federalnih ministarstava o usuglašavanju Komunikacijskih 
akcionih planova za 2024. godinu

S ciljem realizacije Zaključka Vlade FBiH V. broj 12/2024 od 9. 1. 
2024. godine, te usuglašavanja Komunikacijskih planova federalnih 
ministarstava za 2024. godinu s Planom komunikacija Vlade Federacije 
BiH, u sjedištu Vlade FBiH organiziran je sastanak predstavnika Ureda 
za odnose s javnošću Vlade FBiH na čelu s ravnateljicom Samirom 
Demirović i predstavnika ministarstava.

U ime Federalnog ministarstva kulture i športa na sastanku je 
sudjelovala glasnogovornica Merima Djerekarac.
Bila je to prigoda za razmjenu iskustava djelatnika zaduženih za 
odnose s javnošću s ciljem unapređenja suradnje i proaktivnog 
komuniciranja.

Predstavnica Ministarstva, Berisa Mehović, na centralnoj Komemo-
rativnoj akademiji Jevrejske zajednice u BiH povodom 27. siječnja, 
Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta

Jevrejska zajednica u BiH i Jevrejska općina u Sarajevu, u suradnji 
s Vijećem ministara Bosne i Hercegovine i Ministarstvom za 
ljudska prava i izbjeglice BiH organizovali su 25. 1. 2024. godine 
Komemorativnu akademiju u prostorijama Jevrejske općine Sarajevo, 
na kojoj je u ime Federalnog ministarstva kulture i športa sudjelovala 
stručna savjetnica, Berisa Mehović.

Centralna komemorativna akademija održana je u povodu 27. 
siječnja – Dana sjećanja na žrtve Holokausta.  
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Djelatnici Ministarstva na proslavi Dana Katoličkog školskog 
centra u Zenici

Katolički školski centar u Zenici organizirao je proslavu Dana škole, 25. 
1. 2024. godine, na blagdan obraćanja Sv. Pavla, po kojemu škola i nosi 
ime. Na proslavi su nazočili i predstavnici različitih vjerskih zajednica, 
drugih škola te ministarstva. U ime Federalnog ministarstva kulture i 
športa na događaju su nazočili savjetnica ministrice Emilija Pavićević, 
te stručni suradnik Marko Frančešević.

 

U Narodnom pozorištu Sarajevo premijerno izvedena predstava 
“Jedan je Muhammed Ali”

Predstavnica Federalnog ministarstva kulture i športa, Berisa 
Mehović, nazočila je praizvedbi drame pod nazivom “Jedan je 
Muhammed Ali”, koja je održana 27. 1. 2024.  u Narodnom pozorištu 
Sarajevo.
“S ovom predstavom mi smo željeli jednim emotivnim, jednostavnim, 
toplim, pametnim, ironičnim jezikom progovoriti o temama koje 
nas jako uznemiravaju, koje nam bude sentiment i melanholiju, a 
istovremeno govore o budućnosti” kazao je reditelj Dino Mustafić 
najavljujući premijeru.
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Organizirano predstavljanje 28. broja časopisa Bosniaca

U Nacionalnoj i univerzitetskoj biblioteci Bosne i Hercegovine 1. 2. 
2024. godine predstavljen je 28. broj časopisa Bosniaca. Bosniaca je 
časopis Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH (NUBBIH) koji izlazi 
jednom godišnje i u njemu se objavljuju originalni stručni i znanstveni 
radovi iz knjižničarskih, informacijskih, humanističkih, te društvenih 
nauka. Ovaj bosanskohercegovački stručni časopis indeksiran je u 
međunarodnim bazama podataka.
Predstavljanju izložbe je u ime Ministarstva prisustvovala stručna 
savjetnica za nakladničku, likovnu, knjižničarsku i arhivsku djelatnost, 
Tidža Mekić.

Predstavljanje Glasnika Zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine 
Sveska za Arheologiju

U Zemaljskom muzeju Bosne i Hercegovine 1. 2. 2024. godine 
upriličeno je predstavljanje Glasnika Zemaljskog muzeja Bosne i 
Hercegovine, Sveska za Arheologiju broj 55, za 2023. godinu.
Glasnik Zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine je najstariji 
znanstveni časopis u Bosni i Hercegovini. Prvi broj izašao je 5. 4. 1889. 
godine, gotovo neposredno nakon osnivanja Zemaljskog muzeja 
Bosne i Hercegovine. Već 135 godina rezultati proučavanja bogatog 
kulturnog-povijesnog i prirodnog nasljeđa Bosne i Hercegovine, 
pretočeni u pisanu riječ, nalaze svoje mjesto na stranicama Glasnika 
Zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine.
Predstavljanju Glasnika Zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine, 
Sveska za Arheologiju prisustvovao je, u ime Federalnog ministarstva 
kulture i športa, stručni savjetnik za kulturno - povijesno nasljeđe i 
muzejsku djelatnost, Nusret Čolo.
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Organizirani sastanci u sklopu UNESCO projekta „Unapređenje 
statistika kulture”

U sklopu Unesco-vog projekta „Unapređenje statistika kulture“, 30. i 31. 
1. 2024. godine, održani su sastanci u Skupštini grada Istočno Sarajevo 
na kojima je sudjelovao predstavnik Federalnog ministarstva kulture i 
športa, Marko Frančešević.
Teme su bile revidiranje statističkih obrazaca za arhive i kinoteke i 
revidiranje statističkih obrazaca za nakladničku djelatnost, a cilj sastanka 
bio je poboljšanje kvalitete podataka za ove kulturne domene, imajući u 
vidu postojeću situaciju u kulturnim ustanovama/institucijama, važeće 
zakonodavstvo na svim razinama vlasti i potrebe za međunarodnim 
izvješćivanjem (EUROSTAT, UIS, OECD).
Organizatoru je naglašeno kako Federalno ministarstvo kulture i športa 
uvijek stoji na raspolaganju za dodatnu pomoć kako bi se unaprijedila 
statistika ovih oblasti i posao izvješćivanja učinio jednostavnijim, lakšim 
i točnijim.

Informacija o Modernizaciji športskih dvorana osnovnih škola i 
fakulteta za šport u Bosni i Hercegovini

Federalno ministarstvo kulture i športa od srpnja 2019. godine kroz rad 
u Koordinacionom tijelu za modernizaciju športskih dvorana osnovnih 
škola i fakulteta za šport u Bosni i Hercegovini, implementira projekt u 
suradnji s Europskom delegacijom. Projekat se implementira kroz faze, 
počev od izbora školskih objekata, evaluacije i rangiranja listi osnovnih 
škola i fakulteta na temelju Upitnika, izbora škola koje su ušle u uži izbor 
na temelju kriterija sa područja Federacije BiH (25 dvorana osnovnih 
škola i 2 dvorane fakulteta za šport), do potpisivanja tendera Europske 
unije sa nadzorom i izvođačem radova za lotove 2. i 3.
Na sastanak održanom 27. 2. 2024. godine u prostorijama Delegacije 
Europske unije, u ime Federalnog ministarstva kulture i športa nazočila 
je članica Koordinacionog tijela, Alma Kurtalić. Sastanak je održan s 
ciljem informiranja nazočnih o aktivnostima na renoviranju/opremanju 
športskih sala, rokovima završetka radova, ali i detektovanja problema. 

U dvije škole s područja Federacije BiH, JU OŠ „Avdo Smailović“ i JU OŠ 
“Grbavica II”, kako je istaknuto, radovi nisu započeti.

U Pozorištu mladih Sarajevo premijerno izvedena predstava “Ne daj 
se, generacijo”

Predstavnica Federalnog ministarstva kulture i sporta, Berisa Mehović, 
prisustvovala je premijeri predstave “Ne daj se, generacijo”, koja je u 
Pozorištu mladih Sarajevo održana 8. 3. 2024. godine.
Projekat se realizuje u koprodukciji Udruženja Moje Pozorište i Pozorišta 
mladih Sarajevo, a predstava je autorski rad Marija Drmaća i Alena 
Muratovića koji su se našli i u glavnim ulogama.



85

Djelatnici Ministarstva sudjelovali su na stručnim usavršavanjima, te unapređivali znanja i vještine:

Predstavnice Ministarstva na konferenciji o energetskoj efikasnosti u 
javnim zgradama

Druga međunarodna konferencija o energetskoj učinkovitosti u javnim 
zgradama održana je 7. 2. 2024. godine u organizaciji Federalnog 
ministarstva prostornog uređenja, BEEP-a i Svjetske Banke. Konferencija 
je imala cilj predstaviti dosadašnje rezultate rada u polju energetske 
učinkovitosti i planove, a diskutirano je i o resursima i kapacitetima pri 
realiziranju planiranog.
S obzirom da su javni objekti ili zaštićena ili evidentirana dobra kulturno-
povijesne baštine, posebnu pozornost potrebno je posvetiti pažljivoj 
izradi analiza kako bi se očuvala njihova originalnost i integritet.
Ovoj konferenciji nazočile su predstavnice Zavoda za zaštitu spomenika, 
Lamija Abdijević i Azra Tunović.

Djelatnica Ministarstva, Nina Rališ, uspješno je pohađala seminar 
„Specifičnosti i karakteristike novih pravnih rješenja Zakona o javnim 
nabavama“

Pomoćnica ministrice u Jedinici unutarnje revizije, Marija Brkan, 
uspješno je pohađala seminar „Praktična implementacija planiranja 
i obavljanja pojedinačnih angažmana interne revizije uz efikasno 
unošenje podataka u aplikaciju PIFC“
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Održan program stručnog usavršavanja “Etika i integritet”

Berisa Mehović, stručna savjetnica za zaštitu kulturnog i graditeljskog 
nasljeđa i muzejsku djelatnost, sudjelovala je u programu stručnog 
usavršavanja “Etika i integritet” 18. 3. 2024. godine u Sarajevu, u 
organizaciji Agencije za državnu službu Federacije BiH, a u suradnji 
sa OSCE Misijom u Bosni i Hercegovini.
Program je bio namijenjen državnim službenicima u organima 
državne službe u Federaciji BiH s ciljem podizanja razine razumijevanja 
etičkih principa i definicija, razumijevanja sustavavrijednosti, sukoba 
interesa, korupcije, te metoda i alata za prepoznavanje problema i 
istrajavanja u izgradnji profesionalnog integriteta.

 

Održan dvodnevni program stručnog usavršavanja “Financijsko 
upravljanje i kontrola”

Sanja Arnautović, stručna savjetnica i koordinatorica za upravljanje 
rizicima u Federalnom ministarstvu kulture i športa sudjelovala 
je u dvodnevnom programu stručnog usavršavanja “Finansijsko 
upravljanje i kontrola” 14. i 15. 3. 2024. godine u Sarajevu, u 
organizaciji Agencije za državnu službu Federacije BiH.
Program je bio namijenjen imenovanim koordinatorima za 
financijsko upravljanje i kontrolu u organima uprave u Federaciji 
BiH, imenovanim koordinatorima za upravljanje rizicima, članovima 
radnih grupa i komisija za finacijsko upravljanje i kontrolu i ostalim 
djelatnicima u organima uprave koji su zaduženi za izradu registra 
rizika u svojim organizacijama.
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Održano stručno usavršavanje iz oblasti prevencija korupcije 
“Sustav koordinacije borbe protiv korupcije u BiH”

Predstavnice Federalnog ministarstva kulture i športa Sanja 
Arnautović i Berisa Mehović sudjelovale su u programu stručnog 
usavršavanja iz oblasti prevencija korupcije “Sustav koordinacije 
borbe protiv korupcije u BiH” 22. 3. 2024. godine u Sarajevu, u 
organizaciji Agencije za državnu službu Federacije BiH u suradnji s 
OSCE Misijom u BiH.
Program je bio namijenjen državnim službenicima u organima 
državne službe u Federaciji BiH s ciljem stjecanja novih znanja o 
sustavu koordinacije borbe protiv korupcije u Bosni i Hercegovini.  
Sudionicima programa su putem vizualne prezentacije predstavljeni 
sadržaji koji se odnose na sam pojam koordinacije i uspostavljanje 
sustava borbe protiv korupcije u BiH te normativni i institucionalni 
okvir odnosno uloga antikorupcijskih tijela u sustavu borbe protiv 
korupcije. Pored predavanja, sudionici su putem praktičnih vježbi, 
rada u grupama i diskusije, imali porigodu provjeriti stečeno znanje 
u ovoj oblasti.

Održano stručno usavršavanje „Pisana komunikacija“

Stručna savjetnica za nakladničku, likovnu, knjižničarsku i likovnu 
djelatnost u Federalnom ministarstvu kulture i športa Tidža Mekić 
sudjelovala je na webinaru „Pisana komunikacija“ u organizaciji 
Agencije za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine 21. 3. 
2024. godine.
Svrha ovog webinara bila je podučiti sudionike pravilnom pisanom 
izražavanju, odnosno,  jezičnoj, gramatičkoj i sintaksičkoj normi 
u pisanoj službenoj komunikaciji. Sudionici su u okviru obuke 
dobili i naputke o osnovnim pravilima službene korespondencije 
elektronskom poštom (struktura, jezik i stil, bonton).
Također, sudionici su putem kratkog testa imali priliku provjeriti 
stečeno znanje iz ove oblasti.

Predstavnice Ministarstva na stručnom seminaru „Upravljanje 
rizicima u Javnom sektoru u FBiH i uloga interne revizije”

Udruženje financijskih upravitelja i kontrolora u BiH u suradnji sa 
agencijom „FMC“ 27. 3. 2024. godine organiziralo je stručni seminar 
„Upravljanje rizicima u Javnom sektoru u FBiH i uloga interne 
revizije“.

Predavači seminara su bili Nedim Čustović, zamjenik direktora CHJ 
Ministarstva financija i trezora BiH, koji je ujedno i član Upravnog 
odbora Instituta IIA BiH, predsjednik Komiteta za globalne standarde 
i Tubić Zikreta, dipl. ecc., vlasnica Agencije FMC, suosnivač Udruženja 
financijskih upravitelja i kontrolora u BiH, certificirani voditelj 
financijskog upravljanja i kontrole s iskustvom u trajanju deset godina 
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na implementaciji sistema FUK na području Bosne i Hercegovine, 
Hrvatske i Srbije, te edukator za preko 250 koordinatora za financijsko 
upravljanja i kontrolu (FUK).
Nakon izlaganja, svi sudionici su imali priliku iznijeti problematiku s 
kojom se susreću u svakodnevnom radu, te su za iste dobili savjete, 
rješenja i naputke predavača.
Teme seminara su prepoznate, kao veoma kvalitetne i kao takve će, 
u veliko doprinijeti kvalitetnijem budućem radu.
Seminaru su u ime Federalnog ministarstva kulture i športa nazočile 
Emilija Pavičević, savjetnica ministrice za organizaciju i strateško 
planiranje u oblasti zaštite kulturno-povijesnog nasljeđa i Marija 
Brkan, pomoćnica ministrice u Jedinici za unutarnju reviziju.

Djelatnici Ministarstva ugodnim zajedničkim druženjem dijele radost obilježavanja značajnih datuma, blagdana, jubileja, a povremeno 
i dirljivih ispraćaja…
Tako je bilo i 8. 3. 2024. godine, na Dan žena.
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13. (G)RADILI SMO,
(G)RADIMO...

89
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I u 2024. godini nastavili smo renovirati i 
uljepšavati zgradu Federalnog ministar-
stva kulture i športa i činiti je praktičnijim 
i funkcionalnijim ambijentom za djelatnike 
i sve goste.
Najljepši kompliment i potvrda da sve što 
radimo itekako ima smisla, su svakodnevni 
komentari posjetitelja Ministarstva koji 
ističu da ambijent u potpunosti odgovara 
nazivu ove institucije…
Mnogo toga se uradilo u proteklom razdo-
blju, ali izazova i planova i dalje je mnogo. 
Nekoliko fotografija u nastavku slikovito 
opisuju što se to (g)radilo u i ispred 
Ministarstva u prethodnom tromjesečju.

PRIJE...
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(G)RADIMO...
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14. UMJESTO KRAJA

95

Kraj ove publikacije je početak nove.
Prva tri mjeseca 2024. godine osnažili su nas u uvjerenju da predanim radom 
možemo učiniti mnogo više od pukih očekivanja.
“Nitko sam ne može činiti velike stvari, ali svatko može činiti male stvari s 
velom ljubavlju. Tek zajednički možemo činiti velike stvari.”


